

HÉTFŐ NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő x Félévre 2 5 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér, Jugoszláviában
1 dinár, Ausztriában 20 Groschen

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII. ker., Rákóczi-út 38. szám
Telefon: József 308-96
Vasárnap (d. u. 4-10): Aut. 245-81, 100-43

Bezárják a budapesti egyetemeket

Ma „szünetet“ ad a Pázmány-egyetem rektora is – A kormány reméli, hogy a szünet alatt lecsillapodnak a kedélyek – Ha folytatódnak a rendezavarások, a diákok elvesztik a félévét

Vasárnap délelőtt a dunaparti korzón tüntettek a bajtársak

A bölcsészeti fakultás Múzeum-körúti épülete előtt vasárnap délelőtt is mozgalmass volt az élet, mintha az épületben folyódnak az előadások.

A járókelők kíváncsian állnak meg az izgatottan tárgyáló diákok körül. Csakhamar nagyobb csoportok alakulnak, ingerült felkiáltások hangzanak el.

A bölcsészeti fakultás főfészeke az egyetemi mozgalmaknak. Itt tanáznak ugyanis a *Tudni* bajtársi szövetség.

A *Trefort-kert Eszterházy-utcai kapu zárva vannak.* A Múzeum-körúti oldalon csak az egyik kis mellékajtó nyitották ki, hogy a tanárok bejuthassanak intézeteikbe.

Az egyetem előtt összegyűlt csoportokból neheze megállapítani, hogy csupán diákokból állanak-e vagy idegenek is fűtik a hangulatot közöttük. Sokan viselnek közülük fanyérsapkát,

a leghangosabbak azonban puha posztó-kalapot hordanak.

Izgatottan tárgyalnak, majd az egyik kiadja a jelszót:

— **Gyerünk a zsidó diákok gyűlésére!**
A többieknek tetszik a terv és kettes sorokban elindulnak a Dunapart felé. Hatalmas tömeg követi őket.

A Műegyetemen
már szomorúbb a hangulat. A váratlan bezárás megdöbbentette a diákokat. Lehagoltan állnak a kapu előtt és tárgyalják: *meddig fog tartani a szünet?*

Azok az elemek, amelyek a diákságot eddig is verekedésekre uszították, vasárnap sem nyugodtak.

A hangulat elég harcias, a helyzet feszült és egyelőre nem lehet tudni, mikor áll helyre a teljes nyugalom.

Bizonyos, hogy egy ideig még pedellusok fogják igazgatni a diákokat, hogy befurakodó idegenek ne rendezhessenek verekedést.

A zsidó diákok egyelőre pesszimistikusnak ítélik meg a helyzetet. Az a felfogás alakult ki közöttük, hogy addig, amíg nem látják garantálva a teljes rendet,

távol maradnak az előadások látogatásától.

A tanárok körében is honorálják ezt az álláspontot,

a legtöbb tanár nem olvas katalógust.

Újabb éjszakai incidensek

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka az esti zajos jelenetek utójátékaként újabb incidensek zajlottak le. A közönség azonban mindenütt, ahol gyarusan csoportosulást vett észre, most már maga lépett fel öntudatos eréllyel és így szinte láncszertűen indultak meg azok a sajnálatos jelenetek, amelyek felborulással fenyegetik a város feltétlenül

kívánatos rendjét. A Rákóczi-ut és Eszterházy-utca sarkán

Moldoványi Lajos főiskolai hallgató összeszólkozott néhány járókelővel,

akik izgatott hangulatban, fenyegetően veték körül és közülük Kaufmann Tibor és Schuartz László kereskedők ültelgelni kezdtek. Pillanatok alatt oda érkeztek a rendőrök és kiszabadították szorongatott helyzetéből Moldoványit.

Az Erzsébet-körút és Barcsay-utca sarkán Rósa Béla orvostanhallgató és az előbbi tüntetések során felzúgult tömeg között szóváltás, majd verekedés keletkezett, amelynek során

Rósa Béla súlyosan bántalmazták.
A végző fiatalember segélykiáltásaira két lovasrendőr érkezett oda, szétszórták a tömeget és Rósa velük együtt a főkapitányságra ment. Az ügyeletes rendőrorvos köztözte be sérülését. Az első segélynyújtás után feljelentést tett támadói ellen.

Nemskára ezután újabb zajos jelenet játszódott le, ugyancsak az Erzsébet-körúton, ahol Szörényi Tibor egyetemi hallgató,

aki állítólag hangosan zsidózott, közrefogták a járókelők.

Szörényit is a rendőrök szabadították ki a tömeg gyűrűjéből. Míg a tömeget szétszórták a rendőrök, odaérkezett Kollarits Béla egyetemi hallgató, — aki már az első tüntetés során is szerepelt — társával, Scheibregger Endre főiskolai hallgatóval. Kollarits és a rendőrök között szóváltás támadt, amelynek során

a renitens fiatalembert előlították a főkapitányságra

és megkezdtek kihallgatását.

Éjszaka az Erzsébet-körút és Dohány-utca sarkán két feketeteinges sós belekötött a járókelőbe és hangosan zsidózott. Eppen néhány autói állt a sarkon. A taxifőorrók észlelték a kormány mellől és rendre utasították az izgága embereket. Ezek visszafel-

Hevesi főpap és Sándor Pál türelmeire intik a zsidó diákokat

Vasárnap délelőtt a Pesti Lloyd Társulat nagyterében gyűlést hívott egybe a Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Egyesülete. A közgyűlés, amelyen nagy számban jelentek meg a zsidó vallású főiskolai hallgatók, Bálint György nyitotta meg, aki bejelentette, hogy a kormány végre jóváhagyta az egyesület alapszabályait. Az egyetemi zavarásokkal kapcsolatban azt hangoztatta, hogy a zsidóhittű magyar egyetemi ifjúság minden tagja bátran felvegye a versenyt minden tekintetben azokkal, akik őket az egyetem falai közül kiűldözik. Trianon arra tanít mindenkit, hogy az ország minden polgárának ösztön kell fogynia. Háromszor erővel kell most dolgozni, hogy kiharcolhassuk mindannyiunk ólmát, Nagy-Magyarországot.

seltek és gorbombáskodtak, mire a soffőrök elverték őket.

A Nyugati-pályaudvar környékén is zajos incidens játszódott le. Esztergomból és környékéről érkezett tegnap egy husz-harminc főből álló diákcsoport. Ezek a fiatal emberek éjszaka felgyűltek a Teréz-körúton a pályaudvar felé és

utközben hangos megjegyzéseket tettek a járókelőkre.

A Kristály kávéház környékén szebentalálkozott néhány fiatalemberrel. Ezekbe is belekötöttek. Ezek a járókelők azonban már nem hagyták magukat, erőlesen léptek fel a hangoskodó diákok ellen, szóváltás keletkezett, néhány pofon csattant el és a rövid dulakodásnak az lett a vége, hogy

a garázda diákok megfutamodtak.
A járókelők egyes csoportja nyomon követte őket. Rövidesen azonban rendőrök érkeztek, akik szétszórták a tömeget és véget vetettek a további incidenseknek.

Mozgalmas élet volt az állatorvosi főiskolán is, ahol már kora reggel csapatostul gyűlekeztek a bajtársi jelvényeket viselő diákok. De nemcsak a diákok, hanem a főiskola tanárai is egymásután érkeztek meg az épületbe. Nagy tömeg gyűlt össze, amely izgatottan várta a felmentőket. A tőmegben percek alatt rémhírek keltek szárnyra. Nyugtalanúsra pedig semmi alap nem volt, mert csupán az állatorvosi főiskola hallgatóinak „Lehel” bajtársi egyesülete tartotta a rendes évi közgyűlést, amelyen a tanári kar is megjelent. A közgyűlés program-szerűen folyt le és azon a legutóbbi napok eseményét nem kerültké szóba.

A közgyűlés után alkalomuk volt beszélni

Hutrya Ferenc rektorral,

akik megkérdéztük, milyen intézkedéseket fogantatosított, hogy a tegnapi véres verekedések ne ismétlődhessenek meg.

— A tegnapi verekedést nem a főiskola hallgatói, hanem idegen betolakodott clemek rendezték, — mondotta a rektor. — A főiskola hallgatói körében teljes rend és nyugalom uralkodik, az előadásokat hétfőn megtartjuk és azoknak rendje biztosítva van.

Hevesi Simon főtisztelendő türelmeire és tiltására intette a zsidóvallású főiskolai ifjúságot.

Hevesi beszéde után az alelnök felolvasta azok névsorát, akiket az egyesület diszelnökévé és tiszteletbeli tagjává választott, majd

Sándor Pál országyűlési képviselő mondott beszédet és ugyancsak türelmeire intette az ifjúságot azaz, hogy nem az ő feladata a rend helyreállítása.

Dr. Weller Ernő, az OMIKE ügyvezető elnökének rövid felszólalása után dr. Zahler Emil, a pesti izraelita hitközség nevében üdvözölte az egyesületet, dr. Szabotest Lajos, a magyar zsidó

társadalom szolidaritásáról biztosította a főiskolai hallgatókat, majd Bálint György elnök néhány percre felfüggesztette az ülést. Atig állt össze újból ismét a közgyűlés, hogy folytatassa tanácskozásait, hirtelen izzó, pánikszerű hangulattal lett urrá a teremben. Egy főiskolai hallgató a terembe lépett, elkidította magát:

— **A ház körül gyülekezők a tányérsapkás egyetemi hallgatók, megtudták, hogy itt gyűlésezünk, készülődünk, fiúk!**

Az ügyeletes rendőrtisztviselő az elnöknek jelentette, hogy nyomban intézkedni fog s a főkapitányságtól telefonon egy szakasz gyalogos rendőr kivezénylését kérte. A főkapitányságról két perccel belül nyolc rendőr érkezett a helyszínre.

A rendőrök az ügyeletes rendőrtisztviselő utasítására gerjutszerien fel s alá kezdtek elvárni a Pesti Lloyd Társulat Mária Valéria-utcai palotáján körül, amely felé a Dunapartól a Vigadó felől utazog egy husz-harminc főnyi világoskötő tányérsapkás egyetemi hallgató küldözött.

A tányérsapkás diákok a Wurm-utcaban látva az erős rendőri készenléteket, nyomban visszafordultak a Vigadó felé s szétszéledtek.

Mit mond a kormány?

Az egyetemi tüntetések és az ezekkel kapcsolatos utcai zavargások ügye vasárnap is élesen foglalkoztatta az illetékes tényezőket. Bethlen István gróf miniszterelnök hosszú idő óta most feltöltötte először az egész vasárnapot Budapesten. A miniszterelnök vasárnap délelőtt szokatlanul korán, már tíz órakor megjelent hivatali szobájában és telefonon meghallgatta Bezzegh Huszagh Miklós főkapitány jelenését, majd ugyancsak telefonon lesekutuz Aurél államtitkár, a belügyminiszterium közbiztonsági ügyosztályának vezetőjét hallgatta meg. Ugy a rendőrfőkapitány, mint Issekutz államtitkár közöttük Bethlen miniszterelnökkel, hogy

a főváros utcáin teljes a rend és a nyugalom.

Bethlen István gróf miniszterelnök a jelenléte meghallgatása után dolgozó szobájába zárkózott, a vasárnap délutánt pedig családjával töltötte.

A *Hétfői Napló* munkatársra vasárnap délelőtt a kormányhoz küldött helyen érdeklődött aziránt, hogy milyen álláspontra helyezkedik a kormány az egyetemi tüntetések ügyében. Megkérdéztük, hogy milyen intézkedések fogantatosítottak voltak a további zavargások megakadályozására és az egyetemekre törvényesen felvett zsidó diákok egyetemi tanulmányainak zavartalan biztosítása érdekében.

A kormány álláspontját illetékes helyen a következőkben fejtették ki a *Hétfői Napló* munkatársai előtt:

— **A numerus clausus körül támadt zavargásokban nincs olyan politikum, amely a kormányzat részéről megoldást követelne.** Fennálló törvényes rendelkezésekkel szemben jelentkező tüntetésekkel és ellentüntetésekről van szó, amelyek utcai rendezavarásokban is jelentkeznek. Az ügy tehát rendszertel kérdéssé vált, amelynek elintézése a rendőrség feladata,

A rendőrség meg fogja tenni a kötelességét.

— Ami az egyetemek falain belül történő eseményeket, vagyis a felvett zsidó diákoknak az előadások hallgatásában való megakadályozását illeti, ez a kérdés az egyetemi fakultások vezetőségének hatáskörébe tartozik. A kultuszminiszter ur utasította az egyetemi karokat, hogy a legszigorúbban járjanak el a rendbontó elemekkel szemben. Arra az esetre, ha az egyetemek falain belül a zavargások folytatódának, a kultuszminiszter ur az egyetemen bezárásával fenyegette meg az ifjúságot.

Amennyiben a verekedések és a zsidó diákoknak a tanulmányok folytatásában való megakadályozása holnap vagy hol-

napután a Pázmány-egyetemen is megismétlődnek, — a budapesti Pázmány Péter tudományegyetem összes fakultásán beszüntetik az előadásokat.

— Ez a szünet is bizonytalan időre fog szülni.

A Hétfői Napló munkatársának ez az illetékes helyről származó értesítése azt jelenti, hogy

a rektorok maguk intézkednek a szünet elrendelése iránt, ha szükségét látják.

A kultuszminiszter akkor lép csak akcióba, ha a szünet után újra megismétlődnek a zavargások, ebben az esetben azonban nem a rektorok által adandó újabb szünetre, hanem a kultuszminiszternek az egyetemek bezárását elrendelő elhatározására kerül a sor.

a Mosonyi utcai laknyában nagyobb rendőrszolgálat állanak készenlétben.

A péntek esti tüntetéssel kapcsolatban olyan kijelentések hangzottak el, hogy a rendőrség nem vonult ki idejékorán. Illetékes helyen megindították a vizsgálatot. Megállapították, hogy

az intézkedő tisztviselőket nem terheli felelősség és a rendőrség híven teljesítette kötelességét.

Bezege-Huszágh Miklós főkapitány vasárnap délelőtt személyesen akart meggyőződni a helyszínről.

A főkapitány 11 órakor gyalog ellenőrző körutat tartott.

A Fürdő-utcán, Andrassy-uton és az Erzsébet-köruton haladt végig. A rendőrszemek mindenütt feszes vigyázz állásban jelentkeztek s néhány szabatos szóval jelentették, hogy a legteljesebb rend uralkodik az utcákon. Ellenőrző körútja befejezése után visszatért a főkapitányságra.

A rendőrség állandó érintkezésben van azokkal a magasabb hatóságokkal, amelyek pontos figyelemmel kísérik az utóbbi napok eseményeit. Klebelsberg Kunó kultuszminiszter szombaton és vasárnap Debrecenten tartózkodott. A vasárnapra virradó éjszaka a debreceni rendőrkapitányság telefonon közölte a főkapitánysággal a kultuszminiszter óháját, hogy tájékozassák a történetekről. A főkapitány megbízásából egy rendőrtisztviselő részletesen

VÁNCZA KSNYV

„A mi süteményes könyvünk”

A házi cukrászat a modern és újszerű tankönyvje jótérszámra mindenkinek az összes cukrászművészetek és műgyanok otthoni elkészítésére. E csodás kis könyv 162 képpel magyarázati 150 válogatott eredeti receptje az ön legbecesebb kincse lesz. Szeresse be tehát még ma fűszereséni, hol a könyvecské 20 fillért kapható. Ez az a hasznos könyv, mely Önnek annyira hangyit.

Scitovszky belügyminiszter: „A rendőrség feladata a zavargások megelőzése“

A belügyminiszter úrnak biztonossági ügyosztályán vasárnap állandó tanácskozási foglalk. Scitovszky Béla belügyminiszter szombaton elutazása előtt részletes instrukciókat adott. Scitovszky belügyminiszter utasításainak megfelelően

a belügyminisztérium közbiztonsági osztálya és a budapesti főkapitányság ezidőszakra legfőbb feladatának az utcai zavargások megelőzését tekinti.

A belügyminisztérium ezzel kapcsolatos felfogását vasárnap délelőtt

Scitovszky belügyminiszter közvetlen környezetében

a következőkben ismertették a Hétfői Napló munkatársai előtt:

— Minden intézkedést megtettünk, hogy

a további rendzavarásoknak elejét vegyék. A preventív tekintetű ugyanis a legalkalmasabb levezető eszköznek. A preventív intézkedések meg is hozták a kívánt eredményt.

A vasárnap nap folyamán utcai tüntetésre sehol sem került sor.

Amennyiben mégis valahol tüntetés jellegű csoportosulás mutatkozik, a rendőrség megakadályoz minden legkisebb rendzavarást is. Az egyetemek falain belül előforduló jelenségek a rendőrhatalmasokat csak abban az esetben érdeklik, ha az egyetemek illetékes ténylegítőit felszólított kapnak a rend helyreállítására. Ilyen felszólítást sem a rendőrség, sem a belügyminisztérium nem kapott, ami természetesen is, mert vasárnap az egyetemeken sehol se volt előadás.

A főkapitány 11 órakor gyalog ellenőrző körutat tartott.

A Fürdő-utcán, Andrassy-uton és az Erzsébet-köruton haladt végig. A rendőrszemek mindenütt feszes vigyázz állásban jelentkeztek s néhány szabatos szóval jelentették, hogy a legteljesebb rend uralkodik az utcákon. Ellenőrző körútja befejezése után visszatért a főkapitányságra.

A rendőrség állandó érintkezésben van azokkal a magasabb hatóságokkal, amelyek pontos figyelemmel kísérik az utóbbi napok eseményeit. Klebelsberg Kunó kultuszminiszter szombaton és vasárnap Debrecenten tartózkodott. A vasárnapra virradó éjszaka a debreceni rendőrkapitányság telefonon közölte a főkapitánysággal a kultuszminiszter óháját, hogy tájékozassák a történetekről. A főkapitány megbízásából egy rendőrtisztviselő részletesen

tájékoztatta Denhof Antal miniszteri osztálytanácsost, a kultuszminiszter Budapestben tartózkodó titkárát,

aki azután telefonon továbbította a rendőrség információját a Debrecenten tartózkodó kultuszminiszternek.

A rendőrség egyébként egész napon át permanenciában állt. Azon az utvonalon, ahol a tüntetések lezajlottak, mindenütt őrszolgálat cirkált, de sehol sem volt szükség a rendőrség közbeavatására. Az államrendészeti osztály vezetője egész napos át a főkapitányság épületében tartózkodott, ahová egymásután érkeztek be különböző pontokról a jelentések, hogy

A kultuszállamtitkár nyilatkozata

Tanácskozások voltak vasárnap a kultuszminisztériumban is, ahol Klebelsberg Kunó gróf távollétében

PETRI PAL államtitkár

a numerus clausus körül keletkezett zavargások egyetemi vonatkozásairól a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának:

— A kultuszminiszter ur a legmesszebbmenő szigorúsággal jár el, ha folytatódna a rendbontások. Nekünk azonban tekintettel kell lennünk az ifjúság többségére is, amely távolról cselez az eléggé el nem térhető tüntetések föl, amely épen ezért kíméletlen érdemel. Ez a jószándékunk azonban nem jelentheti azt, hogy a zavargások megismétlődése esetén ne éljünk annak a szigorú intézkedésnek a jogával, amely

egy fél év elvesztésének a veszélyével járhat az egész egyetemi diákság számára.

ma.

Ez természetesen csak a legutolsó intézkedés lehet. Biőbb a szünet elrendelését próbálunk hatni az ifjúság jobb belátására.

Arra a kérdésre, hogy mi történik azokkal az egyetemi hallgatókkal, akik az előadások hallgatásában megakadályozták zsidó társaik Petri államtitkár a következőket mondotta:

— A tantermekben és a folyosókon a tanárok vigyáznak arra, hogy rendbontás ne történjen. Ha azonban komolyabb jelenségek merülnének föl,

az egyetemi hatóságok kénytelenek lesznek a rendőrség beavatkozását igénybe venni.

Abban az esetben tehát, ha ennek szüksége mutatkozik, a rendőrség be fog menni az egyetemre és rendet csinál.

a vasárnap teljes rendben és nyugalomban telt el és sehol sem fordult elő rendzavarás.

A Hétfői Napló munkatársai az egyetemi helyzet várható alakulásáról beszélt egy exponált keresztény párti képviselővel, aki a következőket mondotta:

— Még két-három napig folytatódni fognak az igazoltatások.

A diákság még hatása alatt áll a „provokációnak”. Ha ez a „provokáció” megszűnik, helyre áll a nyugalom az egyetemeken és a felvett diákok ismét látogathatják az előadásokat.

Ilyen körülmények között az egyetemeken rendjének helyreállítása a közel napokban aligha várható. Azok, akik hatni tudnának az ifjúság jobb belátására, — ugyázták — nem hajlandók latba vetni befolyásukat a nyugalom helyreállítása érdekében. Nem kétséges tehát, hogy

az egyetemek bezárása elkerülhetetlen.

A főkapitány vasárnapi körútja a tüntetések utvonalaán

A rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket a fővárosi rendjének megővására. Andrika főkapitányhelyettes intézkedésére permanenciában áll a IV. és VIII. kerületi kapitányság.

Tudvalevően ezekben a kerületekben vannak az egyetemi épületek. Ugyancsak permanenciát rendeltek el a VII. kerületi kapitányságon is, mert a tüntetések nagy része itt zajlott le. Ezenkívül

Klebelsberg Szegeden Vasárnap a tanyákat, hétfőn az egyetemet látogatja meg

Szeged, október 21.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Vasárnap délelőtt kénapi tartózkodásra Szegedre érkezett gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter Petry Pál és dr. Pogány Frigyes dr. államtitkár, Madarassy Gábor, Szeder Ferenc és Gérgy István képviselők társaságában. Ideérkezésük után nyomban autón a szegedi Alsóvára utazott, ahol különböző ünnepségeken vett részt. A kultuszminiszter alsóvárai látogatása negyvenegyesült tagjainak felvonulása közben történt meg. A szegedi akción azonban csak akkor vettek részt, amikor a miniszter, aki felatarta az első gazdasági tanyai népközt, ahol a nemzeti bizottság tartott előadást, majd résztvett az Alsóközponi Gazdasági Egyesület díszközgyűlésének Kossuth-terleg felavatásán.

Klebelsberg az üdvözlőbeszédet befejezése után kezében a gazdák Kossuth-terlegét megtartotta serlegatno beszédt, melynek során Kossuthék forradalma és az októberi forradalom között vett párhuzamot.

— Kossuth elveit — ugymond — mi is követjük, mert tudjuk, hogy csak az a nemzet él helyesen, amely jogával öntudatosan tud bábni. A politikai akción azonban csak akkor vettek a nép javára, ha az kultúraterakrácia élzt meg. Ezért építünk mi most a tanyákon iskolákat.

Klebelsberg Kunó gróf miniszter vasárnap este Oroszházára utazott, ahonnan éjszaka tért vissza Szegedre, hétfőn délelőtt pedig látogatást tesz a szegedi egyetem központi épületében, ahol az egyetemi építkezési bizottság ülésén vesz részt.

Hat napig temetetlenül feküdt egy halott

Özvegy Pólt Gáborné küzdelme az élettel és a halállal

A múlt hét vasárnapján a Babér-utca 81. számú ház egyik kis lakásában hirtelen elhunyt Pólt Gábor ötvénkét éves betenmunkás. Az elhunyt embert beszúllították a morgóba. Özvegye itt maradt négy kis gyermekkel és azzal a retentő súlyos gondnal, miből ad enni gyerkeinek és miből temetteti el férjét?

A halálhözát követő napon a szerencsétlen asszony elment a Munkásbiztosítási Intézetbe, amelynek férje évtizedeken át pontosan fizető tagja volt és kérte, utalják ki a szokásos temetkezési segélyt. A Munkásbiztosítási elélet is akartak tenni a kérésnek, mikor azonban átvizsgálták a könyveket, kiderült, hogy Pólt Gábor a legutóbbi időben nem fizette be a járulékokat. Ennek pedig az volt a magyarázata, hogy Pólt Gábornak az utóbbi hónapokban csak alkalmi munkája akadt. A dolgot még súlyosította az, hogy egyik legutóbbi munkadoja, a Pólt Gábor fizetéséből tértyleg

levont munkásbiztosítási díjakat nem fizette be az Intézet pénztárába.

A szegény munkásasszony, aki gyerekei részére is napokon keresztül alig tudott valamelyes élelemről gondoskodni, mindenféle lököt-futott, hogy elhunyt férjének megsejerezze a sírhelyhez való jogot és a deszkakörsört. Minden fáradozása azonban eredménytelen maradt. Ez Pólt Gábor halottja napokon át hába várta a morgó hűtőjében az eltemetést.

Hat napig feküdt eltemetetlenül Pólt Gábor,

míg végül szombaton kiutaltak egy deszka kőporsót és azután ingyen eltemették Pólt Gáborné.

Gyermekét felruházni csak mi tudjuk!

Nyien olcsón és tökéletesen

Boykabát 45 cm. hosszú, 3 éves gyermeknek, számonként P 2.— emelkedés	25.80	Pulover kőszit gyapjából, mintás, 1-es szám, számonként P —60 emelkedés	5.50
Cordbárony Bébé-kabát végig vaselintéssel, 1 éves gyermeknek, hozzávaló fűzője, bélelt P 3.—	16.—	Kötött gyapjumellény divatmintázással, 1-es szám, számonként P —50 emelkedés	4.90
Leányka matróruha két szövetből, számonként P 2.— emelkedés	19.80	Mackóöltöny D-as szám, szürke és drapp, tűszta gyapjú, számonként P 2.— emelkedés	22.50
Leányka gyapjukazánruha különböző fazon, 1 évesnek, számonként P —75 emelkedés	8.50	Strapaharisnya fekete, szürke, barna, fehér, 1-es szám, számonként P —05 emelkedés	4.50
Leányka la bársonyruha színes, himézssel, 1 évesnek, számonként P 1.— emelkedéssel	11.80	Flórharisnya tűszta síma, minden színben, 1-es szám, számonként P —15 emelkedés	1.80
Fiu matróruha la két arygából, 4 éves, számonként P 1.50 emelkedés	18.90	Trikókesztyű szürke és barna, számonként P —10 emelkedés	1.85
Fiu sportöltöny angol szárnai szövetből, 4 évesnek, számonként P 1.50 emelkedés	15.50	Kötött gyapjukesztyű szürke és barna, 1-es szám, számonként P —15 emelkedés	1.40
Barhet játszórúha őrszta választékban, számonként P —40 emelkedés	3.60	Iskolapő, fekete fűzős	
Flanelpijama szinóruva, sok színben, 1 évesnek, számonként P —50 emelkedés	7.60	Szám P 26—30-ig 31—35-ig 36—40-ig	12.50 15.75 17.50
Tirolimadrág zld és szürke színben 3 évesnek, számonként P —50 emelkedés	4.90	Barna boxcipő, fűzős	
Leányka filekalap matrós szalaggal, minden színben	3.50	Szám P 26—30-ig 31—35-ig 36—39-ig	16.— 18.50 23.50
Jambó tűszta gyapjú, kőszit, rengeteg színben	2.30	Lakkcipő antilopészárral, varrott	Szám P 26—30-ig 31—35-ig 36—40-ig
		Hócipő legjobb gyártmányok egyike	Szám P 32—38-ig 34—35-ig
		Bébé-cikkek óriási választékban!	Szám P 5.75 10.75

MAGYAR DIVATCSARNOK

VII. RÁKÓCZI-UT 74

Postal megrendeléseket utánvételrel barmontva szállítunk.

KISSLING CSILLAROK

legelőbb és legjobb kivitelben

VI. kerület, Podmaniczky-utca 31. szám

Vakmerő rablótámadás a Keleti pályaudvar előtt

A forgalmas téren, a járókelők százai között leöltöttek és kiraboltak egy fiatalembert

Tegnap este a keleti pályaudvar mellett a rendőrszobán megjelent egy dult külsejű fiatal ember és vakmerő rablótámadásról tett bejelentést. A fiatalember, akinek Balogh Sándor a neve, 19 éves mázolósegéd, elmondta, hogy este fél kilenckor a keleti pályaudvar előtti kis téren idősgélt egy padon. Melléje telepedett három fiatalember és beszélgetni kezdtek vele.

A pályaudvar környéke ebben az időben rendkívül élénk.

Ott van a villamosmegálló, amelynél csoportosan várakoznak az utasok. Ezen a helyen van az ugynevezett „cselédkorzó” is, ahol ilyenkor a környékbeli cselédek és munkás-lányok sétálgatnak gavallérjaikkal, akik között sok az ismerős katoná. Beszélgetés közben a három fiatalember hirtelen Baloghra támadt.

Egyik tenyerével betapasztotta a száját, hogy ne kiabálhasson, a másik hátracsavarta két kezét és földre teperte, a

harmadik pedig kivette zsebéből a tárcáját,

amelyben kisebb összeg volt. A rablás után agyba-főbe verték, addig míg el nem állt. Mindez pillanatok alatt játszódott le, közvetlenül a forgalmas utca járókelői között, akik semmit se vettek észre. Néhány percig eszméletlenül feküdt Balogh István, majd amikor magához tért ajultságából, az őrszobára vándorolt. Személyleírást adott támadóiról, mire az őrszoba legénysége nyomban átkutatta a környékbeli gyanús lebujszókat. Egy pince kocsmában ráakadtak Silberger Ottó 20 éves foglalkozás nélküli egyénre, akiben Balogh felismerte egyik támadóját. Silberger a főkapitányságra vitte, ahol

beismerte a rablást és megnevezte két társát is. Beismerő vallomása után

Silberger Ottót letartóztatták társait pedig keresi a rendőrség.

Vasárnap kiszabadult a gyűjtőfogházból Okolicsányi László, a Leyrer-ügy vádlottja

Kitöltötte büntetését és Hollywoodba utazik, hogy eladja a fogházban írt filmszcenáriumát

Vasárnap reggel a szokott formalítások után megnyílt a maglódi gyűjtőfogház kapuja: Okolicsányi Lászlót, a meggyilkolt Leyrer Amália bűnügyének egyik vádlottját engedték szabadon, aki kitöltötte büntetését.

A bíróság két és fél évi fegyházra ítélte annak idején Okolicsányi Lászlót. A gyűjtőfogházban töltötte büntetését.

A fogház legelődesebb magaviseletű lakója volt.

Kitánulta az asztalos mesterséget és egész nap szorgalmasan dolgozott. Az asztalossgon kívül azonban mással is foglalkozott. Védője, Altörjaj Sándor dr. közbenjárására íróeszközök és papírt kapott és a cella magányában filmszcenáriumokat,

emberi tragédiákkal foglalkozó film-

regényeket írt. Összesen tízet, a két és fél évig tartó raboskodása alatt. A filmszcenáriumokat gondosan őrizte, mert az volt a terve, hogy kiszabadulása után Hollywoodba megy és eladja valamelyik filmgyárnak.

Közben a fogházból pert indított egy nógrádmezei gazdálkodó ellen, aki most Okolicsányi kis családi bírtokát bérlti, mert azt tapasztalta, hogy a bérlet körül ki akarják őt játszani. A per a napokban kerül a bíróság elé és annak befejezése után

Okolicsányi László elindul Hollywoodba új életet kezdeni.

Ezzel lejártszódot a Leyrer Amália bűnügy utolsó fejezete és a homályos, titokzatos bűnügyről már csak a megfakult, poros akták regélnék...

Négyszázra emelik fel az új autótaxik számát

Minden lófogatu bérkocsi után egy taxi rendszámot kapnak a bérkocsisok

Változatlan elkeseredéssel folyik ma is a harc az új autótaxi rendszámokért, anélkül, hogy az érdekeltségek megmozdulásának a legcélszerűbb eredménye is lenne. A város-házán mély csönd uralkodik a kérdés körül s a közlekedési ügyosztály úgy viselkedik, mintha semmi köze sem volna az egész autótaxi-ügyhöz. A bérkocsisok jó sok cipőt kop-

tattak el a küldőtséggel, egész esonó memorandumot nyújtottak már át az illetékes faktoroknak, de mindez egy lépéssel sem vitte előre a kérdést.

Most azután olyan hírek hallatszanak, hogy Sipőcz Jenő polgármester

személyesen veszi kezébe a taxi-kérdés differenciáinak áthidalását s maga fog interveniálni a kereskedelmi miniszternél kielégítő megoldás érdekében. Állítólag a kereskedelmi minisztériumban is megváltozott a hangulat s belátták, hogy az eredeti megoldáshoz ragaszkodva, nem lehet közmegelekedésre eldönteni ezt a kérdést, mert ilyen alapon az összes érdekeltek, sőt a nagyközönség is sérelmet szenvednek. Hír szerint a kereskedelmi miniszter, aki azóta már behatóan informáltatta magát a taxi-kérdés egész komplexumáról,

hajlandó revizió alá venni előbbi intézkedését

és nem zárkózik el az új rendszámok mennyiségének felemelése s ezzel egyidejűleg a bérkocsisok kívánásainak teljesítése elől.

Eszerint a miniszter módot fog adni minden bérkocsisnak, hogy egy lófogatu rendszám ellenében is átterhessen az auto-üzemre, de az, akinek két bérkocsija van, köteles mind a két engedélyt beszozáltatni az autórendszámért. Így körülbelül

200 taxit kapnának a bérkocsisok s ezzel teljesen megszűnne Budapestben a lófogatu bérkocsiközlekedés. A miniszter azonban módot kíván adni a többi érdekelteknek és a meglévő vállalatoknak is, hogy új autótaxi engedélyhez jussanak s ezek részére körülbelül

sztintén 200 rendszámot engedélyezne. E tervek alapján 280 helyett 400 új taxirendszám fog jönni kiadtni, amiből az igényeket szerényen ki lehet elégíteni.

Dohányzók!
követeljétek a
Modiano
gyártmányokat! *

A menyasszony hamis fogsora nem ok az eljegyzés felbontására

A bíróság a vőlegényt elmarasztalta a kelengye és az eljegyzési lakoma költségeiben

Érdekes polgári pert tárgyalt szombaton a budapesti központi járásbírószék. Sz. Károly újpesti kereskedő indította meg a pert Hof Antal magánítványos ellen, de az eljegyzést felbontotta. Sz. Károly a megvásárolt kelengye huszázalékos értékcsökkenési különbözetéért és a hozzányolc személyes eljegyzési lakoma költségeiért perelt volt sógorjeltjét. A költségeket ugyanis a kereskedő viselte s így ő tartott igényt annak megtérítésére személyenként és terítékenként tíz és fél pengő értékben.

Hof Antal a bíróság előtt azzal védekezett, hogy őt a menyasszony családja megvészeltette. Így többek között nem volt tudomása az eljegyzés előtt, hogy

menyasszonya két évvel idősebb nátnál,

nem tudta azt sem, hogy a menyasszony pompás fogsora hamis, mert ezek a körülmények okvetlenül visszariasztották volna a később megfontolatlanul bizonyult lépéstől.

A bíróság elrendelte a bizonyítást s megidézte a menyasszonyt is, hogy a bíróság maga győződjék meg arról, tényleg

feltűnt-e a két éves korkülönbég, amire a vőlegény hivatkozik.

A bíróság a bizonyítás lefolytatása után ítéletben megállapította, hogy a vőlegénynek nem volt jogos oka az eljegyzést felbontani s kötelezte az okozott kár megfizetésére. A kelengye értékcsökkenési díja címén peresített összeget teljes egészében, az eljegyzési lakoma költségének azonban csak a felét ítélte meg felperesnek.

Felakasztotta magát egy dugszagdag 78 éves aggastyán, mert feljelentették

Pécs, október 21. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Tragikus öngyilkosságot követett el vasárnap este a Pécs mellett fekvő Kisasszonyfa községben

a kúszóg egyik leggazdagabb polgára, a 78 éves Kálócz József.

Az öngyilkosság előzményei a mult hét elejére nyulnak vissza. Pár nappal ezelőtt ugyanis Löbl József gazdálkodó földjén ki-gyulladt egy szalmakazal. A tüzet sikerült hamarosan elfojtatni. A vizsgálat azonban mégis megindították és ennek során megállapították, hogy

a tüzet gyújtogatás okozta. Több napig tartó nyomozás után a gyanú Löbl József régi haragosára, Kálócz József-re terelődött, aki a feltevés szerint

bosszúból követte volna el tetteit, mert Löbl őt régebben feljelentette.

Vasárnap este megjelent a csendőrség a faluban. A kisorirt elküldték Kálócz Józsefhez, hogy azt a kihallgatásra magával hozza. Kálóczot a háza előtt találta a kisorirt és közölte vele a csendőrök utasítását.

— Rögön jövök, csak az ünneplő kalapomért meggek be — mondotta erre Kálócz és ezzel eltűnt az ajtóban. A kisorirt pár percig várt, de aztán feltűnt neki Kálócz hosszu távolléte. Rosszat sejtve, benyitott az ajtón, Kálóczot azonban nem találta meg az első szobában. A második szoba ajtaja zárra volt s mikor ezt a bérések segítségével a kisorirt feljlesztette, a belépők szemel elé borzalmas látvány tárult:

A hetvennyolcéves aggastyán a szoba mestergerendáján lógott és láthatólag nem volt benne már élet.

Hamarosan levették a kőtérrel, élesztgetni próbálták, de a szerencsétlen Kálócz Józsefben már nem lehetett segíteni.

CORVIN ÁRUHÁZ

Minden délután
4 órakor
áruházunk büfféjében
(II. emelet)

Divatrevü

Nem mind arany, ami fénylik.

Nem mind Diana, ami sósborsos!!

RAGÁSZKODJ A DIANA ELNEVEZÉSHEZ HA VALÓDÍT S NEM ÚTÁN TOT AKÁR!

Vass József a tüdővész elleni küzdelemlről

Szombathely, október 21.

Vass József népjóléti miniszter ma délelőtt 10 órakor Körtendrőn, ahol tegnap délután a képviselőtestület díszközlésén díszpolgári oklevelét vette át. Dr. Déry Imre államtitkár és Varró Sándor titkárral Szombathelyre érkezett. A tüdővész ellen védekezni vasmegegyi egyesület jubilaris közgyűlésén Vass József miniszter gondolatokban gazdag beszédében fejtegette a tüdővész elleni védekezés problémájának

fontosságát. Azt mondotta, hogy — a betegség megelőzésére kell a fősúlyt fektetnünk. Olyan törvényre van szükség, amely a gyógyíthatatlan beteg elköltetésére, valamint az e célból felállítandó intézményekben való összegyűjtésére ad felhatalmazást.

A miniszter beszédét számtalanszor szakította fel a taps és a tetszés. A beszéd végeztével a közönség felálta helyéről, percekig ünnepelte a minisztert.

Apponyi Albert vasárnap Jászberényben hatalmi túltengéssel vádolta a Bethlen-kormányt

Beszámolójában elismerte a kormány érdemeit, de kifogásolta az adóbehajtás kiméletlenségét és az állami takarékoság hiányát

Jászberény, október 21.

Apponyi Albert gróf a jászberényi választókerület országgyűlési képviselője szombaton este hét órakor érkezett Jászberénybe, hogy választói előtt beszámolót mondjon. A beszámoló Jászberény város főterén, az Apponyi-téren folyt le, ahol a szabad ég alatt nyolc tízezer ember gyűlékezett össze. Apponyi Albert gróf kísérelében voltak Hunyadi Ferenc gróf, Adorjáti József gróf, Kray István báró, Czeller Jenő a Házelnöke és a Nemzeti Összetartás Körének négy mintegy harminc tagja.

Apponyi Albert gróf

a nagyszámu hallgatóság feszült figyelmében a következő beszédet mondotta: — A trianoni határak közé szorított Csonka-Magyarországnak helyzete jó nem lehet. Gazdasági szempontból meg vagyunk nyomorítva a természetadta egységes területek feldarabolása által, amelyek egymás létét biztosították, mert a termelést és fogyasztást egyenlő súlyba hozták. A megmaradt egyoldalúan mezőgazdasági termelésre szánt terület fölöslegét a külföldi elzárások vámpolitikája miatt nehézen tudjuk eladni; a termelés növekedés megakadályozásával együtt jár az értékesítés fokozatos nehézsége. Ezt tetézi a középstatályi tulajdon pádsága, a szellemi munka kínálótlán túlteljesítése a kereslettel szemben. De Trianon nem volt az egyedüli csapás, amely ránk sújtott.

— Oktalan és döntéremúlta átcsoportosítás dalmak éppen a rémuralomra átcsoportosították a nemzet egységét, megsemmisítették önévédelmi képességét, aláásták erkölcsi erejét; az ellenforradalmi mozgalmak pedig eleinte a másik oldalra helyezték át az anarchikus és erőszakos tüneteket és sokáig — tulsokáig tartott, míg az akciók és reakciók a vad hullámzásából valamely kibontakozott, amit állami rendnek lehet nevezni.

— Már most, aki tárgyilagosan és igazságszerint, az nem tagadhatja, hogy a Bethlen-kormány ezt a nehéz feladatot megoldotta, megoldotta — igaz — súlyos áldozatok árán, amelyek súlyát a nemzet nehezen viseli, de megoldotta. Ez jogcímre nyolc éven felmúlásának. Hogy az órási munka közben hibák is követtek el, talán kevesebb áldozattal lehetett volna a célt elérni, mindzeket alapul szolgált volna a jóhis bírálatnak, de a nemzet méltos honordíja azt a tényt, hogy aránylag szilárdan tartja érez és nem lába alatt. Amde vizsgálónak kell a teherterületeket is. A takarékosági elvet nem látom azáltal a szigorral keresztülvittetnek, amelyet az adóterhek súlyos volta eleni kötelességgé tesz.

Az adóbehajtás kiméletlenségével erős próbára teszik az állampolgárokat áldozatkész-ségét.

A közgazdasági politikában sok jóindulatu kezdeményezés mellett nélkülöztem azt a rendszereséget, amely a bajok helyére hatol.

— A Bethlen-kormány, amely nagyjából sikeresen oldotta meg az anarchikus állapotok

ból a normális állami élethez való visszatérés nehéz feladatát, úgy látom tulságosan ragaszkodik az átmeneti időben használt akkor talán nélkülözhetetlen, de ma visszatetszó kormányzati eszközök-höz.

A háborus időkbe megállapított kivételes hatalmak igénybevétele példának okáért olyan reformnak létesítésére, amelyen az új közgazdasági minisztérium szervezése, amikor két hónapot várva, az a rendes törvényhozási uton lehetett volna keresztülvinni s amikor sürgősséggel itt igazán nem lehetett beszélni olyan alkotmányjogi feljogosításra való, amely mellett a lakozás nélkül nem mehetek el, egészen eltekintve az új akotás célszerűségének kérdéséről, amelyről engem eddig senki sem tudott meggyőzni. De

ez az eljárás szimplomatikus arra a hatalmi túltengésre nézve, amelyet az egész vonalon tapasztalunk és amely a polgári önterzetnek megdöbbentő csökkenéséhez vezet. Hiszen manapság

legtöbb helyen meggyőződésüket, törvényes, komoly meggyőződésüket sem merik az emberek nyilvánítani, ha az akár országos akár helyi hatalmi tényezőknél nem teszik.

Igaz, hogy ez a szomorú jelenség nagyrészt abból az anyagi függésből származik, amely az intelligencia nagy részét a hatalomhoz köti. De éppen ezen a függésen kellene segíteni, a lelki szabadságnak intézményes biztosításokat teremteni, azt a kormányzati gyakorlatban honorálni. Igaz, hogy kényelmesebb a meghajlasi szokást kihasználni, mint a felszabadult erők öszhangját megteremteni. Mondhatom, hogy amikor a szabadságjogok helyreállítását, a választási szabadság intézményes biztosítását szünetelt, foleg a nemzeti erőfeszítés és egyajtés nagy érdéke teleg előttünk. Ez irányt akkor is, amikor a jogtulajonosság és ebből folyólag

a törvényes királyság intranzigens hivatott lépnek fel és minden olyan kísérletnek ellenük emelkedni lehetősége ellen is tiltakozom, amely alkotmányunk bontásának zárkózik a királyi hatalmat a kétes jogcím, helyesebben a kétségbeesés jogtalanság, esetleg a súlyos erkölcsi cilités malomkövel között porrázaratni engednie, erkölcsi erejétől megfosztani, nemzetünket megosztani, a lelkebbe benső meghasonlást vinne.

Ez a szempont: a nemzet anyagi és szellemi erőinek tetőpontra emelése kell, hogy uralkodjék annak a Kormányának politikájában, amely szívet-léleket támogatni tudnak. — Alfeljoldóere van szükség, midőn azt tapasztaljuk, hogy egy szabad képviselőválasztás a nyílt szavazás területén szenczióként hat és mindenféle magyarázatokat, sőt majdnem mentegetőzéseket provokál. A hatalmi túltengés özőnének apadását jelenti-e ez az első látás, amelyet a birkából kibocsátott galamb

sz? Vagy hajnalhasadását jelenti-e egy politikai ellenzék megjelentése, amely a kormányzati stabilitást a jelen vármány bukása esetén is biztosítja, azt, amit — és ezzel nem kicsinytelen le a mostani kizsármu ellenzék sok tekintetben érdemes munkájának értékét — eddig nélkülöz-tünk? Egy ilyen ellenzék létevése nem nehezítene meg, hanem ellenkezőleg, könnyebbé tenné az összejoldást és egységes fellépést a nagy nemzeti kérdésekben.

Midőn ilyen fejlődésnek lehetőségét nézem és kívánatlanságát hirdetem, úgy én ezal nem kötöm össze szükségkép a Bethlen-kormány alkotmányának fogalmát, sőt, ha belted illeszkedik, ebből meríthet új erőt, mert hogy úgy mondjam, ezzel nyerhet normális jelleget, ezzel szabadulván a hozzá tapadó, visszatetsző és a nemzet erkölcsére károsan ható, hatalmi túltengésben megnyilvánuló kínóvósektől, minőknék még számos nyomát látjuk.

Ami engem illet, nem látok okot, hogy kilépjek abból a teljesen objektív, pártokon kívülálló helyzetből, amely nemcsak külpolitikailag tevékenységem természetének felel meg legjobban de talán lithon is arra képest, hogy állandóan képviseljem azokat a nemzetfenntartó nagy céveket és az evolúciónak azon mellőshetetlen igényeit amelyek a pártok napi politikájában gyakran elhomályosulnak, sőt mellőzötnék. Apponyi beszédét nagy tetszéssel fogadták.



Olyan enyhe és tisztá, —

mindvégig illatos, kellemesen üdítő, színe tisztá, világos. Csomagolása izléses. Elida minőség! Mindenki kedvence, favoritja.



100 grammos darab ára 80 fillér

ELIDA Favorit SZAPPAN

Rekordközönség tapsolta végig Bethlen István gróf miniszterelnök pompás játékát a szigeti lovaspólómérkőzésen

Napsütéses, gyönyörű időben, vasárnap délután játszott a pompás felsőmagyarszigeti lovaspóló pályán a földművelésügyi miniszter által alapított vándordíjért bajnok kupamérkőzést a magyar lovaspólósport két válogatott csapata. A mérkőzésen hatalmas, mintegy négyezer főnyi közönség jelent meg, amelynek sorraiban nemcsak a politikai élet és a társadalom vezetőinek személyiségeivel találkozunk, hanem sokan voltak ott az egyszerű polgári osztály köréből is. Egyúttal vonultak fel Hohenlohe herceg felesége, a Mecklenburgi herceg felesége, Bethlen Margit és Ilona grófnők. Tassódt Szűcs államtitkár és még számos notabilitás, akik mindvégig nagy figyelemmel kísérték a játékot és különösen a vörösök csapatában játszó

Bethlen István gróf miniszterelnök remek akcióit

kísérték nagy tetszéssel. A gróf Banffy Miklós által vezetett mérkőzésen a következő két csapat állott fel:

Kékek: Ifj. Bethlen István, Peery Jones báró, Rohonczy Imre, Kósdás Dezse.

Vörösök: Gróf Bethlen István miniszterelnök, Henrik Borwin mecklenburgi herceg, Aisch Hubert, Sorg Jenő.

A mérkőzés a kékek nagy fölénynek jegyében folyt le, akik végeredményben 4:1 arányú győzelmet arattak a miniszterelnök csapata, a vörösök felett.

A kifogástalan rendezésért Bernáth András főhadnagyot, az MPC titkárát illeti elismerés.

Halálos kocsmai verekedés egy kalap miatt

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A szombatról vasárnapra virradó újjel halálos kocsmai verekedés játszódott le a Pécs mellett fekvő Mitykút faluban.

Szombaton este felé Sári István kocsmájába nagyobbn társaság vetődött be, amelynek tagjai Vörös Benő, Székely István, Pásztor József és Martinovics István gazdálkodó legények voltak. A társaság idogányi kedvett s már emelkedett volt a hangulat, mikor Vörös Benő kalapja Martinovics István alá esett, aki azt messzire elruga magától. Vörös Benő ezt sértésnek vette, hangos szóval szemrehányással illette társát, aki erre hatalmasan arcultította Vöröst.

A következő pillanathan az inzultált ember kezében kés villant meg, horgó sikoly halatszótt s még csak azt lehetett látni, hogy Pásztor József is kést ránt elő és odaugrik Martinovicshoz, aki

vérrel elborítva eszméletlenül terült el a kocsmá földjén.

A vendégek között nagy tumultus keletkezett, többen fölemeltek Martinovicsot és a közönségi orvoshoz vitték el, aki megállapította, hogy

az első szúrás a szerencsétlen ember tüldejét járta keresztül,

míg Pásztor József kése a lapockáját érte. Martinovics Istvánon már nem lehetett segíteni, néhány perc múlva a műtőasztalon kizsenedett.

Halálát belső vérzés okozta.

A véres esemény hírére a csendőrség azonnal kiszállt a helyszínre, elfogta Vörös Benőt, Székely Istvánt, Pásztor Józsefet, akiket letartóztattak és a bajai királyi ügyészség fogházába kísérték át.

TUNGSRAM



JO VILÁGÍTÁS JO MUNKA

MINDNYÁJAN CSAK KAKAS-PASZTÁT HASZNÁLUNK MERT KIPRÓBÁLTUK ÉS LEGJOBBNAK TALÁLTUK

GYÁRTJA MAGYARORSZÁG LEGÉRŐBB GYÁRÁI BÉNES TESTVÉREK VEGYÉSZETI GYÁR RT. GYŐR-BUDAPEST

Sopron kaució ellenében engedte be a városba az színészeit

A vidéki színészet válságairól és bajairól írott cikkeik, ha eddig nem is adták meg a teljes képét azoknak a rettenetes állapotoknak, amelyek vidéki színházainknál uralkodnak, ez a kis történet mindenképp jobban illusztrálja majd, hogy sajnos, milyen helyzete van újabban vidéken a magyar színészetnek.

Kiss Árpád színházgátló Békéscsabán járt szott eddig társulatával. Mivel a vidéki színházgátlók több helyen is játszanak egy évben, Kiss Árpád kerülte a második állomására, Sopronba akarta átteni székhelyét. Mielőtt azonban ez a „mozdulat” megtörtént volna, Kiss Árpád főrendezőjét és titkárait elküldte Sopronba, hogy a szokásos előkészületeket old megtegyék. Mikor Kiss Árpád két megbízottja Sopronba érkezett,

megdöbbenve tapasztalták, hogy a város és a közönség a legnagyobb animozitással viseltetik a színház iránt.

Ennek okát abban találták meg Kiss Árpád kiküldöttjei, hogy az eddig Sopronban szereplő színházársulatok tagjai, de maguk az igazgatók is, kisebb-nagyobb rendezetlen tartózkodás után hagyták el a várost.

Kiss Árpád társulata a vidéki azoknak, amely, úgy, ahogy lehet, konszolidált helyzetben van. Ezért a színházi titkár jelentéseire

Kiss Árpád színházgátló 1500 pengőt tett le a soproni városi pénztárra

annak kauciójára, hogy az ő társulatának színészei nem maradnak adósok senkinek sem a színház vagy lakással és színházának dologi kifizetés esetén ebből az összegből levonhatók.

Zongorát, Pianinót

legjobban Reményi Zoltán Zenei Főiskola házi hangszerészé, Budapest, Király-utca 57. Logkedvezőbb fizetési feltételek.

„Millió” filmet készítenek a kormány segítségével

Az amerikai óriásfilmek legújabb megjelölése a millió elnevezés, amely annyit jelent, hogy az a film, amely millió dollárba kerül forgalomba, legalább egymillió dollárba kerül. Ha most az amerikai méreteket a mi hazai viszonyokra egyszerűsítjük le, úgy jelentenünk kell azt, hogy egy ilyen magyar viszonylatnak megfelelő „millió” film készült — a kormány támogatásával.

A film címe: „A Szentkorona legendája”, amelynek scenáriumát Pekár Gyula írta, rendezője Lezter József, scénikai vezetője pedig Joe May volt híres munkatársa, Szirontay Lhotka István tanár. Az Iparművészeti Főiskola harmadik emeletén, amely azelőtt a textilipari volt, már nagyban folynak a film előkészületek. Lezter József rendező szerint a film 5000 méter lesz, 6000 tagú statisztériát foglalkoztat és így ez lesz az első magyar film, amelyre talán gony nélkül ráillik majd — a millió jelző.

Rövid ideig vendégszerepel

Anita Berber

legjobb riválisa

Scheida-Oginsky

a

Tabarinban

Nemzetközi Orfeum

RESO

10 utolsó fellépése a

ROYAL ORFEUM

októberi műsorában

Kezdete 8 órakor. Telefon: J. 431-63.

SZÍNHÁZ - MOZI

Salamon körül még dühnek a harcok. — A kedélyek nem csillapodtak le és bármennyire hirdetik a felek, hogy Salamon Béla csak öt estén fog vendégszerezni a Magyar Színházban, ez még nem tekinthető végleges elintézésnek. A Magyar Színház el van szánva arra, hogy az öt este után is átvesszi a kifutó komikus színészei vala jogát, viszont Roboz Aladár, a Terézvárosi Színház igazgatója óriási önállósággal szorítja szorba Salamon Bétát a szerződészegése esetén. Salamon Béla nek most vagy egyik, vagy másik színházban kell szerződészetet alkotnia, ami nagyon elkészeríti ezt a kiváló művészt. A Magyar Színházban Salamon Béla, Rátkayval és Hegedűs Gyulával megújult, a legközelebbi legközelebbi újjászervezéséről. A jazz énekes-ből.

Megjelentek az Új Színház kommunikéi, hogy új tőkecsoporthoz vonult be ebbe a szép színházba. Ugor József, aki eddig ott volt a Új Színház sáncánál, kénytelen volt egyébről tervei megvalósításának érdekében — cím alatt visszavonulni a szívhöz, és tiszteleg a köztől mintézetül. Ennek a színházi tranzakciónak kulisszatitkaikhoz tartozik az, hogy a tőkét, amely eddig meglehetősen idegenkedett mindenféle színpadi vállalkozástól, három derék színészeimnek sikerült megmozgatnia. Ezek Harsányi Rezső, Bérczi Ernő és Torday Ottó dr. Mind a három természetesen vezető pozíciókat kaptak az Új Színházban és a főváros egyik legkisebb színházának nem kevesebb, mint négy igazgatója és egy főrendezője van.

Gaal Franci tegnapig kilencszer játszott az Operettszínházban Az utolsó Verebty lány primadonna szerepét. Sikereire jellemzően a kilenc előadás alatt hat operettszerző állított be hozzá hat operettjé az, hogy darabjait primadonnájának csak Franci lehet. Az újdonsült operettszínházban azonban mind a hat operettszerzőnek kijelentette, hogy ebben az évben már elég neki az operettből, amúgy is inkább, mert január második felében egy sok látott márt magyar szerző prózai darabjának főszerepét fogja játszani. Ezt a darabot annakidején a Városi Színház Gaal Francinnal kötötte le. Így könnyven lehetséges, hogy januárban Gaal Franci visszatérül a Városi Színházba, vagy ha ott műsortervezéségek miatt eddig a terminusig a darab nem kerülhet színre, akkor Gaal Franci a darabbal együtt a Magyar Színházba vándorol.

Némes színházi dekonjunktura! — legalább ezt mutatja az Andrassy-uti színház napról napra zufozt nézőtere, amely előtt az új műsor jobbnál-jobb számai peregnék le. A műsor Somlay Artur—Tökés Anna és Rátkay Márton—Gárdonyi Lajos, Bálint Lajos és Imre—Vadnay László darabjaiban kettős tengelye körül forog. Kellér Dezső, az a fiatal tehetséges humorista, Losonczy Dezsővel, a színház nagyszerű karmesterével egy zenés miniatűrrel vitte át „Regen és mozd” címmel. A rendkívül kedves Krájnik Mária és Beke Alice, a finom és deccans Gyarmati Marianne, a kifutó táncos, Szőke Bóka viszont sikerre az a kis revüt. Békffy László naponta új és aktuális konferánst mond és saját darabjaiban zúgó tapok kísérletet játszik. Kökény Lónát, akit magánszámokban sajálatlalt nélkülözünk, külön sorban kell megdicsérni. Radó Sándor ezuttal ismét népszerűsége váro koplekát énekel. Szász Lily, Stefani Alice közreműködésével. Hogy ki ne felejtsek Vaszary Piroskát, ennek az ellenállhatatlan komikának csak egy hibája van — nincs elég szerepe.

Rendőri cenzura volt tegnap este titokban az Andrassy-uti Színházban, ahol Halász Imrénék egy pompás, mulatságos vígjátékot mutattak be, „Egy nő a sötétben” címmel. A kis darab főszereplői Radó Teri, Babocsi Erzsébet és Andrási, akiknek pompás játékát a közönség nagyon szívesen fogadja. Szombaton este egy redőrtiszviselő jelent meg Wertheimer Elemérrel, a színház igazgatójánál és közölte vele, hogy utasítása van a darab megengedésására. A rendőrtiszviselőt beülleték a nézőtérre, ahol eredeti formájában játszózták a mulatságos vígjátékot. Halász Imre vígjátékának a rendőri cenzura — csak a bevezető pontját látta le. A szerzők és a színészek ebben a pillanatban új poenon török a fejüket.

Nagy titokban és nagy diszkrécióval készülék már hetek óta a Király Színházban Zerkovitz—Szilágyi „Eltörött a hegedűm” című operettjére. Hibá azonban minden ltkelőzés, kiderült, hogy a színháznak ez a nagy adója jelentése próbára fogja tenni a színház pénztárait. Nem kevesebb, mint 140 új jelmezt csinálnak, de az előadásnak valódi szenzációja az, hogy a zenekart 36 tagúvá egészítették ki és a második felvonásban ezenkívül 26 tagú külföldi jazz band és tiztag cigányzenekar fog a színpadon is muzsikálni. Ezek szerint egyszerre 72 zenész játszik majd a Király Színházban. Az operett két főszereplője, Lábass Juci és Tolnay Andor az egyéniségüknek pompásan megfelelő szerepekkel a hírek szerint az első operettzárók lesznek.

AZ ANDRÁSSY-UTI SZÍNHÁZ

ÚJ MŰSORA

MÉG JOBB, MINT A RÉGI!

Tökés Anna, Somlay, Rátkay, Békffy, Gárdonyi, Kükény, Radó, Vaszary, Peti.

SZOMBATON, E HÓ 27-ÉN

A JAZZ ÉNEKES

Hegedűs Gyula, S. Fáy Szeréna, Rátkay Márton, Salamon Béla

A bemutató kezdete kivételosen: FÉL 8 ÓRA

MAGYAR SZÍNHÁZ

Két nagy siker!

A farkas Mary Dugan bűnpöre

(Kedden, csütörtökön, pénteken és vasárnap) (Hétfőn, szorán, és szombaton)

VIGSZÍNHÁZ

BORZALOM. KÍN. IMÁDAT. EZ A NYEVETŐ



GYÖNYÖR. KÉJ. GYÜLÖLET. EGYÜTT REIMBIER

TÁTRA KABARÉ



ÁT AZ OCEÁNON!

Kispiszkos	Kietiszta
Ami teged egész emelint: En utalom a közpellit. Kilogy a bennin, a szász, a szmész. Nem megyek Amerikába, a szmész.	Marsad hát a piszkos, sárbal En Tátrát víztek a kosárba: Csodálgass üment az éjjel — Moani akar özgyánnel.

(Ezerrel előadás minden szombaton.)

Faludi Sándor, a Fővárosi Operettszínház igazgatója vasárnap reggel Párisba utazott. Utazásának célja a legújabb párizsi Javireoperett megvásárlása.

Péchy Erssi mint Szép Heléna újra bejelentette, hogy még mindig új regisztrát primadonna. Az ugylakító öpökétét Offenbach-operett zenei nagyszerűségét fokozta az előadott néhány jaszessit betét. Kár, hogy a szöveget nem modernizálták a így a Szép Heléna ne mhatott azzi a fiatalos üdeséggel, ahogyan azt Péchy Erssi meglepőenlente. A főszereplők közül különösen Erzsébet László és Pécsy István, Kósa Irma, Szász László és Penzezy Károly tetszettek. Nagyon jó által volt Ella Ibbakot, a kidió táncosnát, a világ első mondaine-assyona, Szép Heléna szolgálatába állítani. Lóránt Vilmos hatósosan rendezett.

A nagy porban, amelyet felvart az Új Színház finanszírozásának megoldása, egészen csendben egy másik színházi tranzakció terve maradt előfőve. Egyik nagy színházunk igazgatója Londonban meglátogatott a színház egyik társulatjadosával, hogy részt kért. Ugyanakkor azonban tárgyalásokba bocsátkozott a színházi tranzakciónak kapcsolatban gyakorta felszínre kerülő financler, bankemberrel, hogy ez világon érdekeltégek színházi vállalatának. Eredmény egyelőre, nincs. Tégy az, hogy ez a bankembert naponta megjelenik a színház tördődjában, ott naponta tanulmányozza az „üzletmenetert” és egyelőre csak opelőt biztosított a maga számára a színház átvételére vonatkozóan.

A Drezdai Central Theaterben most mutatják be Strauss János „Frühlingsluft” című operettjét, amelyet a magyar publikum „Jovasz” néven ismer és amelyet a legutóbb Budapesti vendégzereplő bécsi operett-társulat le előadták a Király Színházban Kartouch Lajzavál. A drezdai bemutatón a primadonna szerepét magyar színésznő, Lászy Kati játszotta, — aki jelentésük szerint, — kanoly nagy sikert aratott az operettben. A drezdai színház a magyar színésznő enekhangját és játékát rendkívül meleg hangon méltatja.

Biller mért ment a Városihoz? — ez a kérdés igaztja azokat, akik jól tudták, hogy Biller létnék éves szerződése volt a Király Színházhoz, azaz az igényt elnyújtotta, hogy ő játssza majd a színház átvételére, az „Eltörött a hegedűm”-nek egyik főszerepét. Lászy Odán igazgató bármennyire szerette volna Billernek osztani az egyik főszerepét, — nem teheté. Biller és a Király Színház között háromnapos beszélgetés volt emiatt és Lászy, bármennyire kötötte magát ahhoz, hogy a Zerkovitz—Szilágyi operett után követező darab főszerepét Biller fogja játszani. Biller fogta magát, átment a Városi Színházhoz, ahova két operettre szerződött le.

Elővigyázatosak ezek a Rotschildok, akik a legújabb híradás szerint Párisban megvették a Mon Theaer-t. Rotschildék a színházhoz természetesen igazgatót kerestek és válogatták öt világhírű íróiát ifjai között, és végül a hetvenes évek Antoine műkötőit és volt srinigazgatót választották. Antoine egy nyilatkozatában elmondotta, hogyan került a Mon Theaer igazgatói székhébe. — Azt hallottam, hogy a Dolly siskerek a Mon Theaerből revüszínházat akarnak csinálni, viszont a Paramount, mozi. Erre felhívtam telefonon Rotschildékat és megmondtam, hogy feloldozom magam a színházi kulturáért, vállalom a színházgátlást. A párisi színházi világ „ágrise” szerint újra visszakapta metzőfogát.

A szenzációs sikert aratott Szép Heléna

előadása a

Uvárosi Színházban

FÉCHV ERZSI és ELLA ILKON fellépéivel

Kedden, csütörtökön, szombaton és vasárnap este

Lográgásbó hely 6 pengő

Hogyan került Bethlen grófnő darabja a Vigszínházhoz?!

A miniszterelnökségi palotában írták alá „A szürke ruha” előadásának szerződését — Gombaszögi Frida, Somlay Törzs, Mály és Makay Margit játsszák a főszerepeket

Mikor napvilágot látott annak a híre, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök felesége darabot írt és azt a Vigszínház előadásra előadta, még a legbenfentesebbeknek is ez volt a véleményük, hogy ennek a gyors előadásának hátterében diplomáciai jártut van. A színházi körök az első napokban letárgyalták már, hogy Bethlen Margit grófnő szindarabjával kapcsolatban bizonyos szempontok is érvényesültek, mint a darab kvalitásainak elismerése. Szűréstől szájra járt az is, hogy a Vigszínház kitűnő igazgatói kitűnőbb ütlemberek akik boldogan ragadták meg az alkalmat, hogy a társadalmi eseményt jelentő premiér színházukban megtarthassák és a darab ismerete nélkül hangot-homlok rohantak lekötött Bethlen Margit grófnő darabját.

Hogy mi a Bethlen Margit grófnő „Szürke ruha” című darabjának értéke vagy tartalma, azt még senki sem tudja Jobb Dániel és Roboz Imre igazgatókon, valamint Gombaszögi Fridán kívül. De hogy Bethlen Margit grófnő, aki különben kiváló tehetségű írónő, valóban előadható darabot írt, azt mindennél jobban illusztrálja az a történet, hogy a darab a Vigszínházhoz került és ahogy annak előadását megbeszéltek.

Az egyik délelőtti a miniszterelnökségi küldönc jelent meg egy kis csomaggal a Vigszínházban és Jobb igazgatót kereste. A küldönc hosszabb várakozás után Jobb igazgatóhoz került, aki megdöbben láta a kibontott csomag tartalmát: Bethlen Margit grófnő

szindarabját. A gondosan gépirrott szindarabköteg mellett egy levél fektült.

A levél írójja nagyon kéri a Vigszínház igazgatóját, hogy olvassák el gondosan darabját.

Véleménye szerint a darab a szereposztás miatt, csakis a Vigszínházban kerülhetne színre. A grófnő, levele végén udvariasan pátaszt kért a színház igazgatójától.

Mondanunk sem kell, hogy Jobb igazgató azonnal nekifutott a darab elővadásának és miután munkájával készen volt, a darab kéziratát azonnal átadta Roboz Imre vezérigazgatónak. Roboz szintén azonnal előolvasta a darabot és még aznap este azonnal megszólalt a telefon Bethlen grófnő várbeli rezidenciájában.

— Gratulálunk kegyelmes asszony a darabhoz s örömmel előadjuk a Vigszínházban!

Másnap két feketébe öltözött ur jelenkezett a Várban Bethlen grófnénál. Roboz és Jobb igazgatók megtették azt, ami még sohasem történt meg, hogy a Vigszínház iradján kívül kötötték meg a színház egyik másdarabjára vonatkozó szerződést. A Vigszínház két igazgatója magával vitte a szerződési blankettákat, amelyeket a miniszterelnökségen töltöttek ki és amelynek egyik példányát Bethlen Margit grófnőnek nyújtották át. A szerződés szerint „A szürke ruha” című színművet március elsejéig kell előadni a Vigszínház-

Másnap Jobb igazgató újra a miniszterelnökségre hajtatott, hogy Bethlen Margit grófnővel a szereposztás kérdését is megtárgyalja.

Nagyjában megegyeztek abban, hogy a főszerepeket Gombaszögi Frida, Somlay Artur, Törzs Jenő, Mály Gerő és Makay Margit fogják játszani. Jobb igazgató egyben szigorú diszkréciót ígért a darab tartalmára vonat-

kozóan Bethlen Margit grófnőnek, aki csak azt engedte meg, hogy Gombaszögi Frida elővassa „A szürke ruhát”.

Ezek szerint csak hónapok múlva fog előadni az, hogy a miniszterelnök, írónő feleségének szindarabja megállja-e helyét a közönség előtt úgy, amint megállta a helyét a színházigazgatói iradjában.

Stób Zoltán.

Egész héten minden este 8 órakor

Az utolsó Verebély lány

FŐVÁROSI OPERETT SZÍNHÁZ

Az első hangos filmet Magyarországon a Royal Apollóban mutatják be

3000 dollárba került az első szinkronizált film technikai berendezése

Ma megjelentek a főváros utcáin a „Wings” plakátjai. A plakátokon egy repülőgéppel játszik, de semmi célzás sincs arra, hogy ez a Wings tulajdonképpen az első hangos film, amely Amerikában készült. A Wings a repülés apoteozisa. Egy rendkívül izgalmas történet keretében a német és amerikai légi háborúnak egyik megrázó fejezete játszódik le előttünk a legnaturalisztikusabb valóságában.

Harmarhét repülőgép ment tönkre a film felvétele közben, amelynek egyes jelenetei megrázó hűséggel elevenítik meg a levegő óriásának egymás közötti szörnyű háborúját. A „Wings” főszerepét Clara-Bow, a legszebb amerikai film-színésznő és Charles Rogers játsszák.

Amikor a filmtechnika Magyarországon is elért odát, hogy egy ilyen szinkronizált hangos filmet előadhát, akkor kötelességünk erről a valóban érdekes filmesemény technikai részéről is beszámolni. A Royal Apollóban három német mérnök érkezett, rongoskodó ládával és podgyással. Ezekbe a ládába csomagolva hozták a szinkronizált hangos film technikai felszerelését. Azóta fűjel-nappal dolgoznak az elektronos és rádió-berendezések hangosan beszélő, hangerősítő és elektronos telepek berendezésén, amelyek a Wings eredeti zenéjét, a felvételt szűrejt eredeti hűségben közvetítik majd a közönséghez.

Sikerült megtudnunk, hogy a hangosan beszélni berendezés

DOSZTOJEVSKIJ

a nagy orosz regényíró műveinek nélküli

TELJES KIADÁSA

orosz eredetiből fordították és bevezető tanulmánnyal ellátták: Benedek Marcell, Bonkáló Sándor, Földi Mihály, Kárpáti Aurél, Ritoók Emma, Schöpllin Aladár, Szabó Endre, Trocsányi Zoltán, Volnovich Géza stb. — 36 kötetben kb. 6600 oldal a Klasszikus Regénytár alakjában megjelenik

I · N · G · Y · E · N

Elterjeszteni a közönség minden rétegében, eljuttatni minden családhoz, közkincsévé tenni minden magyar embernek azt a hatalmas szellemi tőkét, amit Dosztojevskij munkái képviselnek: ez a célunk! Epen ezért módot kívánunk adni a közönségnek arra, hogy legyen is megszerezhesse Dosztojevskij-kiadványunk jelentékeny részét. Akik tehát legyen óhajtának a kiadványsorozatunkhoz jutni, (csak hirdetés és kezelési költségeink fejében térítendő kötetenként 23 fillér) azok töltsék ki olvashatóan és pontosan az alant látható szelvényt és küldjék be hozzánk 8 napon belül. A szelvény beküldése semmiféle kötelességet nem vállal, ezért ne is küldjön egyelőre semmiféle pénzt. Ellenben sürgősen küldje be a szelvényt, mert a sorozatot (egyszerre 4 kötetet) a szelvények beérkezésének sorrendjében fogjuk expedálni a tényleges portó és csomagolási költség mellett, vagy e nélkül is átvehetők kiadói hivatalunk helyiségében. Azokat a szelvényeket, melyek 8 napon túl érkeznek be hozzánk, nem vehetjük figyelembe.

A Megmételvezettek című hatalmas művel indulunk meg. Ezt követik a „Karamazov”, „Bűn és bűnhődés”, „Félkegyelmű” stb. stb.

Révai Testvérek Irod. Int. R.-T.
H. N. Budapest, VIII., Üllői út 18

Értesítem Önöket, hogy Dosztojevskij művei Önöknek megjelölt sorozatát a közölt hirdetés szerint ingyen óhajtom átadni. Kérlek meg nyugtázzon a szelvény beérkezését és értesíteni a szállításhoz.

Pontos név:

Pontos cím:

Megjelenés: folyó hó 27-én!

RÉVAI-KIADÁS

Sudermann

ékszebe, gyöngyörű regénye, a „Gondangó”-t eljutott a népszerűség óka Jókora, hogy filmet készítették belőle Amerikában. A film főszereplője Mary Karr, „Az édesanyám” hősnője, aki nem egy filmben megírta már a közönséget. Mary Karr a szűri szívekben és a gyermekek szíveiben egyaránt karriert csinál, így azok, akiknek kedves emlékek „Az édesanyám”, azok keltőzött izgalommal nézik majd meg a Gondangót. Különböző is Mary Karr az a filmben, amireért óriási anyagot áldoztak árán Európába hozták. A Sudermann-regényből készült filmet a Palace-filmszínház mutatja be, amely emellett még egy nagy attrakciótól gondoskodott. Ez Colten Moorenek „Köpenicki herceg” című rendkívül mulatságos filmjüjéte. Colten Moore első idej filmbéje, amely a Gondangóval együtt csatorákon kerül bemutatásra a Palaceban, nem kell kommentár.

Még e héten

Terézkörúti Szinpad

szencziációs műsora.

Kezdeté tel 9 Telefon: 265-54

Október 29-én, hétfőn premier!!

Régiséget, billis áron csak Szoici Ékszopház veszi Botcaubler-u. 21

HÉTFOI SPORTNAPLÓ

A Vasas visszaélt a vendég-joggal és megverte az ujpesti házigazdát

Csődöt mondott a Fogl-gát — Ferencvárosi góllal a középeurópai kupafinálé előtt — A Hungária nehéz győzelme a Sabaria fölött — A Harminchármaszt Kaposvárra is elkísérte a balszerencse — A Nemzeti most sem tudta legyőzni a III. kerületet — A Bástya Debrecenben hagyta a bajnoki pontokat

A vénasszonyok nyara lehetőségeit messze meghaladó jólesé megezt varázsszó vasárnap délután a pályákra. Gyönyörű őszi időben futottak le csapataink a vasárnapi fordulón, amely az alkalommal derbi nélkül sima lefolyású fordulóknak ígérték, amelyen a favoritok előre elkönyvelték a könnyű diadalt, vagy a csapatok, hogy úgy mondjuk, ki-gyekték a döntelen eredményben.

Mint csaknem minden fordulónál a meg-
lepelések az alkalommal sem maradtak el.

A legnagyobb meglepetést kétségen ki-vül a Vasasok szolgáltatták.

akik pompás játékkal legyőzték Ujpest csapatát.

Ujpest ugylátszik mindent kiadott ma-gából a Hungária elleni mérkőzésén,
mert olyan gyenge, széteső és kapkodó já-tékek mutatott, amellyel ha nem is ilyen súlyos arányban, de megérdemelte vereségét. Ezzel a vereséggel Ujpest a negyedik hely-ről a hetedik helyre zuhant le és ez már azt jelenti, hogy Ujpest csapata az őszi szezon-ban aligha szólhat bele az életpatork küz-delmébe. A Vasas viszont a nyolcadik helyről hatodikba ugrott fel és győzelmeivel épen Ujpest előtt helyezkedett el és ez a győzelem legzsebb záloga a csapat fejlődésének és jövendő szereplésének.

A másik meglepetést a Sabaria kitűnő játéka kellette,

ami a Hungária részére csak igen nehezen megoldható problémát jelentett a Sabaria nagyon sokat javult. Fedeztetőre elsőrangú formát jászott ki és bár csatársora még gőp-képességében szenved, a csapat rálépett arra az útra, amely talán legközelebb elvezet az első pontok megszerzéséhez.

A Hungária csak az utolsó percekben tudta győzelmét kivívni.

és azt is meg kell állapítani, hogy a fedeztő-r gyengesége most is fennáll és az új csatársor nem jelentette az akcióképesség foko-zását.

A Ferencváros nagyvonalú játékkal le-hengerelte az eddig veretlen Kispestet.

A fokozatosan visszatérő önbizalom nagy-szerű formában robbant ki vasárnap és kü-lönösen a feltűnő gőpesség okozott általá-
nos örömet. Ha a Ferencváros vasárnapi játéka állandósul, csakhamar elfoglalja ismét vezető helyét a bajnokság élén. A veré-
g elkerülésére

Kispést mindent elkövetett, de a fedeztő-sora összeroppan a Ferencváros tech-nikai tudásának sulya alatt.

Kispést így elvesztette verelenségét, de ezzel együtt a harmadik helyről az ötödikre esett vissza.

A Nemzeti nem tudta legyőzni az Óbudaiakat

és ezzel a kabala ismét bevált, bár a III. ker. veszélyesebb volt és a győzelmét nem megérdemelte volna. A döntelen eredmény kiakadályozta azonban része van a közönségnek is, amely az első perctől kezdve va-lóságilag lájította a játékosokat, akik vadul törtek egymásra és így realis játékról alig lehet beszélni. A mérkőzés sorozatos durva-ságokba full, amelynek több kiállítási lett a vége, de a Nemzetinek megis sikerült egy pontot megmengetni. A III. kerületiek pontjának történelméhez tartozik, hogy a csapat ennek ellenére a hetedik helyről a kilencedik helyre esett vissza.

Elkeseredett küzdelem színhelye volt a Kaposvár, ahol a

Somogy legyőzte a Buda! 33-asokat és ezzel a győzelemmel a harmadik helyre ugrott fel.

A budaiakat ismét földözte a balszerencse Az első percekben bekapott góllal elkintvete, a Harminchármasok végig egyenrangú ellenfelei voltak a Kaposiaknak, de nem sikerült egy pontot megmengetniük, amit feltétlenül megérdemelt volna. Debrecen és Szeged harcából és alkalom-

nal Debrecen csapata, a Boesky került ki győztesen.

A Boesky realizálta jó formáját és szép játéki után biztosan győzte le riválisát. A tavalyi osztályozás diadalmas hőse ezzel a bajnokság negyedik helyét foglalja el, ami csak szaporítja a vasárnapi fordulón megjelölésének sorozatát.

A Bástya viszont bekerült az ugynevzett veszélyes zónába,

bár erről még korai beszélni.

A vasárnapi forduló után a bajnokság állása a következő:

1. Hungaria 10 pont (18—8)
2. Nemzeti 9 pont (12—8)
3. Somogy 7 pont (7—6)
4. Boesky 7 pont (10—9)
5. Kispest 7 pont (7—8)
6. Vasas 6 pont (11—12)
7. Ujpest 6 pont (10—12)
8. Ferencváros 5 pont (11—5)
9. III. ker. FC 5 pont (5—10)
10. Bástya 3 pont (6—8)
11. Buda! 33 1 pont (7—15)
12. Sabaria — pont (7—12)

Hungária—Sabaria 3:2 (1:0)

Durva mérkőzés, amely Sabaria nagyvárny formajavulása és a mérkőzés nagyrészt arató előnye ellenére is a Hungária győzelmével végződött. A mutatott játék alapján a Hungária a döntelen hibében fejték volna ki az erőviszonyokat.

A Hungáriának azonban ebben a mérkőzésen is kijutott a szerencséből és a Nagy állítása miatt fiz emberre esőkent Sabariától az utolsó pillanatokban sikerült mind a két bajnoki pontot elhódítani.

A Hungaria semmiesetre sem mutatta azt a uívós játékok, amit a bajnokjelöltől elvárhat az ember. Az a mód, ahogy győzelmét egy döntetlenig eléri, gondolkodásba jöthet leg-
nagyobb híveit is, mert minden eredményen kívül kíválgat, hogy formációjában több ponton gyenge és eddigi összetelében, beleértve a tegnapi is, képtelen igazán nagy feladatok megoldására. Tegnap csatársórában Skvarek-al és az utone Barátkyval állott ki, azonban ez a változtatás nem tette nyilvánosabbá és eredményesebbé a csatársor játékát. Sőt,

Barátky debjéje nem sikerült, dacára góljának semmivel sem multa félidő standard partneri formáját, akik között Hir-

ÜLLŐI-UTI PÁLYA

Vasárnap, október 28-án délután 3 órákor

Ferencváros—Rapid

Középeurópai Kupadöntő mérkőzés.

cer az egyetlen, igazán nagy érték. Hirzer a balszelen nem volt rossz, mert nagy képességei a szélen is érvényesültek, de nem volt jobb példánál Csomagnál, akik kár volt mellőzni mert Hirzer az évszékötében toronymagassan áll Skvarek fölött. Haar gyenge volt czatlán is, Kálmán szépen, intelligensen játszott, de még nem ideális a centernek. A baj gyökere nem a csatársorban van hanem a csapat tangelvényén, a halvesorban. A Kléber—Webber—Schneider-tri egészen gyenge és úgy egészen, mint egyénileg képlelen jó munkát végezt. Egyirrom, de egészen gyenyék, helyszékedésük rossz, ami miatt általában védekezés könny szerínek a csatársor előredobulásában sem eréjük, sem tudásuk nem elégleges, így a csatársor eredményessége a stílusos összjáték helyett mindinkább Hirzer egyéni kísérőire és Kálmán agillítására van felépítve. A védelemben Kocsis erő belemencseléssel igyekezett javítani forma hanyatlású Ujary mintha idegese lenne, mert semmiesetre sem véd a szezon eleji imponánsul nyugodt stílusában.

A Sabaria csapatát nem szabad tegnapi veresége után sem elparancsnokolni.

nagy fölyében játszott és időnként szőhoz sem engedte jutni ellenfelet. Csatársóra azon-ban ma még nem elég gőpkes, védeleme viszont még bizonytalan és ez a körülmény is magyarázza azt, hogy a halvesor kitűnő teljesítménye és a csatársor stílusos játéka ellenére is veszteséket hagyta el a pályán. A csapat leg-jobb része a halvesor, amelynek tegnapi játéka egyike volt a halvesor őszi legjobb teljesítményének. Gy. csak, energikusak, lámadó szelleműek, munkabírók. Hájós nagy agilltása, Vámos körültekintő játéka, Pesovnik győre-sága és munkabírása egyaránt dicséretet érdemelnek. Az érdemük, hogy a csapat a Stof-fán részében frontban volt. A csatársor Stof-fán irányítása mellett szemre szebben dolgo-zott, mint a Hungária, de egyéniileg merészre vannak szazi formájúktól. A belsőket nem érik meg Stofján, akiknek szellemes húzásai meg-hibúsult gőpkeletenségtől. Buresch az I. felidőben önként játszott, de azután meg-merebte magát és néhány szép lefutást végzett. A halveszó Tárnok volt Stofján mellett a csatársor legjobb embere, de ő is több kitűnő helyzetet elkönyvelt magának. A védelemben Nagy egy árnyalattal jobb volt Prámed, kár-tól, mint a Hungária, de egyéniileg lerontotta. Weinhardt meglepően bizonytalan. Az első gól tisztán az ő hibája, a másodikban is benne volt és így néhány szép védését teljesen leron-totta.

A mérkőzés elején mindjárt a Sabaria lép fel támadóul. Hirzer kísérletezik, de Nagy biz-salonszerezal és tarja őt később is. A halvesor lömi labdával a csatársort, amely Stofján irányítása mellett szép kombinációkat veszlyez-teti Ujary kapujáig. Három komert ér el a Sabaria, de nem tudja kihasználni. Buresch megfellemlti Kocsis és így a támadás súly-pontja Tárnkora esik át, aki azonban több ki-lándó gőpben a felidőben, a Hungária csak Hirzer szökéseivel kísérletezik, akik Vasárnapi és Nagy jól tartanak. A 43. percben perátlanul gőhozzuk jut a Hungária.

Hirzer kezdés koravandát teremt a Sabaria kapuá előtt és Barátky éles lövését az első Weinhardt saját kapujába boxolja. (1:0.) Ezzel az eredményével zárul a felidő.

A II. felidő 1. perce a Hungária újabb sikerét hozza: Skvarek lövését Weinhardt Kiejti és a szemlélés Haar mellette a kapuba vágja (2:0). A Sabaria elkészeredetlen küzd és a 3. percben Stofján kicselezte az egész védeleme-t, közvetlen közelből szerez (2:1). Egy perccel később Mészáros szabadrúgás-ból Tárnok szép lövessel kiegelteti (2:2). A Hungária a gyors siker nyomán letörök és ál-landó ostrom állul melő kapuja, de Sabaria egy offszajd gólon kívül más eredményt nem ér el. Lassan felnyomol a Hungária, Barátky off-szajd gólt ér el. Utána Haar lövését Weinhardt gyönyörű robinzáddal véd. Közvetlen után Vámos lövését kénytelen elvetődésé fogni (2:3). Egy ismét trónal jön a Sabaria. A 30. percben Hirzer kapufát jó és-új Hungária pe-riódus kezdődik.

A 38. percben az amúgy is durva mérkőzésre felhárító okos teszi fel a koronát. Hájós és Haar a kapu előtt összecspanak és mind-ketten elterelnek a földön. Haar marad félidő Hájósnek jéve s néhány pillanattal onanagján, amikor Nagy durván felemelte Haart, valóság-gyú telegja a földre. Nagy tanult és mérkő-zés percre nyugodt s Nagy nélkül indult meg újra. Pesovnik hatravnolon bekének és így is fölyében játszik Sabaria. Stofján, Buresch és Mészáros lövését, majd Stofján fejese eredménytelen. A Hungária támadása korert hoz, de az Hirzer mellé rugja. A 38. percben esz-kar ki Hungária a győzelmét. Schneider szabadrúgását a kitörő Kálmán fejfel a kapuba tobbítja (3:2). A Sabaria támadásai csu-lkornert hoznak a Sabaria támadás körben szől meg a bíró befejezését jelző sípszava.

Ferencváros—Kispest 5:0 (2:0)

Az elmúlt bajnoki vasárnap főeseményének tulajdonképpen a Hungária—Sabaria bajnoki összecspanás ígérkezett. Hogy a közönség érde-kelőse ennek ellenére is a galopp-mérkőzésnek mutatkozó Ferencváros—Kispest-mérkőzés felidő fordult, az a Középeurópai Kupa jövőheti döntőjében leli magyarázatát. Nem a klubcsapatra volt kíváncsi inkább a közönség, mint talán az osztrák kupafinalistával a magyar színekben szembeszálló csapat játéka.

Ha tehát a vasárnapi mérkőzés próbálop-palnak lett volna, akkor a Ferencváros meg-
lát a legnagyobb lelti anyagommal tekint-hetünk a jövő vasárnapi kupadöntőre.

Nyugodtak lehetünk azért, mert a Ferencvá-rós csapata vasárnap új briliáns játékokat produkált, amellyel most már ráismerhetünk a két-szeres profibajnokra és kupagyőztesre.

A Ferencváros csatársórában — ha mindjárt nem is a régi Kohutot és a régi Turay látkit viszont, mindenesetre lényeges javulást észlel-tetünk mindkét csatársorunk játékaiban. Takács II. volt ismét a mérkőzés hőse. Szedlacek megfelle, Koszta ismét frög mági nagyságban ádott. Már a fedeztetősről inkább el kellünk ki-gyagyasokat, mint a közvetlen védelemben már feltűnőbb hibákat is láttunk.

Kispest csapata — ellenére aránylag súlyos vereségének — nem volt rossz. Ismét játszott a csapatban a sérüléseiből kilábaló Dudás, akivel a közvetlen védelem teljes mértékben visz-szanyerte biztonságát. Kutner jól védett, míg a Rotz-al meggyengített fedeztető már nem állta tulajdonképpen a rohamokat.

Az első félidőben hevesebbek lesznek a Ferencváros rohamai. A 17. percben Koszta lövését Kutner kiejti, amelyet a befutó Takács befeljez (5:0). A 38. percben Takács 4:0-ra ja-nítja a gólarányt, majd öt perccel a befejezés előtt Szedlacek fejes gójjalval bedilítja a vég-eredményt.

Vasas—Ujpest 3:0 (1:0)

Ujpestnek a mult vasárnap mutatott játéka után az lehetett volna gondolni, hogy Ujpest bár küzdelem után, de biztosan maga alá gyűri a hanyatló Vasast. Talán ez is maga után vonta azt, hogy az ujpesti közönség valóság-gal cserbenhagyta csapatát és inkább elment az Ülői-uti pályára azt gondolván, hogy a csap-at nélküle is megméri a mérkőzést. De a sors könyvébe ez másként volt megírva.

A Vasas nem ijedt meg nagyszerű ellenfe-létől

és az a pár sikeres és szép akció, amellyel per-cek alatt megbontotta Ujpest csapatának egy-ségét, elegendőnek bizonyult arra, hogy magá-sor ragadja a mérkőzés irányítását. Határítlan gőbizalomra kapott a Vasasok csapata, amely azután egy pillanatra sem engedte szőhoz jutni Ujpest játékaikat kibontakozást és lelkes játékaival megérdemelten utte otthonába az ér-tesítés pontokat, bár a második félidő utolynag részt 10 emberrel játszott a végig.

Ígázsgátalnosnak lennék, ha a három gőlkő-lönbséget realinak fogadnánk el, mert Ujpest is lámadótt, számos kitűnő gőpvezerte is akadt, de részben a Vasas védelem szerencsés sédekezésén részben Ujpest csatársórának balszerencséje folytán minden gőtra való förkészés mecdőnek bizonyult.

A Vasasok csapatát három helyi verszáes után új erőben, pompás kondícióban üdvözöl-tek hívek.

Játékában felcsillant a régi Vasas) islelvé, amely ez alkalommal a fedeztetőre és csatársó-r pompás megértésében nyilvánol. A Rennez—Burger—Fried fedeztetősr páratlan agilltás-szerepben, formában a csatársórt, amely rajtaütésze-rűen, frontas támadásokkal, állandó veszlyét jelentett. A Bader—Tóth jobbszárny egyik leg-vezélyesebb szárnya lesz az I. ligának, a má-vezélyesebb pedig Hammer vezetete az akciókál, bár nehezebb helyzetet volt a gyengebb fél. E mellett a jó Borsányi-tal szőhozzuk. A csapat legjobb része a védelem volt, amelyben Szukl-tal élete legjobb formáját játszotta. Kitűnő partnere volt Kárály, de Rozgonyi is feltelidők az ő klasszikusköz.

Ujpest csatársórá-ra sem lehetett ismerül.

A Fogl-pár bizonytalansága messze kirtt a mezőnyből és az ráragadt a csapat többi ré-szére is. Helyezkedési hibák, kapkodás, bizony-talan rugások, néha feleslegesen erőlyes játék jellemelte munkájukat, ami elsősorított jelen-ségű a közlővő válogatot mérkőzés szempont-jából. MinthaKtú Achst is bizonytalan volt, sok felidő igeen gyenge állásba került, az Stanczi pedig számlálást terhelte. A fedeztetősrben csak Borsányi tudott kiegeltíteni, bár messze elmar-dult mult vasárnapi teljesítménye mögött. Lutz és Eichbaum nem klasszik játékosok, bár az igyekezeteit nem lehet tagadni tőlük.

Már az első percben pompás helyzet adódott a Vasas csatársórnak. Achit hibáz, de Stanczi és Tomecz elvezítik a labdát és Fogl III. csaknem a pontról ment. A Vasast felcsillagította a tá-madás és frontban maradt, de Renner majd pom-pás akcióból Tóth lövése hájszállal elkérülk Ujpest kapuját. A 20. percben nagy koravandás-ban alkalma lenne Ujpestnek a vezetést meg-szerzeni, de a Vasas védelem perékty tartó bombázás után tisztizta helyzetet. A 26. percben Tomecz—Tóth vezetése támadást, a lab-dát Bader kapja, akinek éles csuárt bombója Aht mögött vágódik Ujpest kapujába. (1:0.) Ujpestet idegessé teszi a váratlan eredmény és a Vasas továbbra is továbbra is támad. Csak Tóth 10 percben jut szőhoz Ujpest, de a Vasas védelem elszántan védekezik.

Helyesez után a Vasas csatársor ismét lero-hanja Ujpest védelemét, de Tóth hájszállal te-kézik Renner beadásáról. Nagy helyzet volt Ujpest két kornerét most Szulik paroizosa, de P. Szabó tiszta helyzetben közlőrl kapu mellé

ÉRTESETÉS:

A táblaanyagok (kőszén, koksz, tűzifa) megrendelésének gyors lehozatására céljából a

Gáspar FÜLÖP

cég (VI, Hungária körút 87)

soros kapcsolású telefónt létesített.

Új telefonszám: *Aut. 136-10.

MARGIT-KÖRÜT 48. SZÁMÚ BÉRHÁZBAN

még egy 4-szobás, hallos
olagás kiviell

LAKÁS

központi etage-fűtéses, melegvízellátással
november 1-ére kiadó.

Bimbó-utca 1. alatti házban
a Székesváros Hivatal mellett kerítő néző

5 szobás, hallos lakás
és

üzlethelyiség kapható.

Bésvéti **Katona, Székely, Molnár**
épi tészek, Székesváros-utca 9-11. Tel. Aut. 286-29

16. Lassan a Vasas ismét fölénybe kerül, a 11. percben Himmer... (The Vasas team regains superiority, in the 11th minute Himmer...)

A mérkőzés eldőlt! A 18. percben a bíró... (The match is decided! In the 18th minute the referee...)

III. ker. FC—Nemzeti 1:1 (1:0)

Ismét azoknak volt igazuk, akik szent meggyőződéssel hisznek a futball kabaláiban. A Nemzeti — jöhetett a szétválasztás óta ellentét...

Maga a mérkőzés nem sok gyönyörűséget tudott nyújtani a közönségnek.

Élvezhetetlenné tette a közönség durvaságra igazolt magatartása.

amely azután kellemetlen következményeket okozott a pályán. A játékosoknak egymással szemben gyakorolt kiélezett féltékenysége...

A III. kerületiek csapatából csak a közvetlen védelmet, a halvesornai Steiner és Magyar hasznos játéka...

Meglepően győngén szerepelt a Nemzeti, amelynek különösen a csatársora produkált győngye játéka...

A mérkőzés a Nemzetiek támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Lutz már csak a statisztai szerepére szorítkozott és így a Nemzeti már gyökeresen jutott támadó szerephez...

A mérkőzés a Nemzeti támadásával indult, de a fekete-fehér csatáros visszaverte csakhamar frontba dobja az öbuid csapatot...

Az új szövetségi kapitány első munkanapjáról nyilatkozik a Hétfői Naplónak

Alig két nap telt el azóta, hogy a népjóléti államtitkár párnázott ajtaja mögött diplomáciai bölcseséggel megpecsételték a magyar futball belső békéjét...

Földessy János dr. kapitányi megbízatása óta még huszonegy óra telt el és a magyar Futball új szövetségi kapitánya már akcióba is lépett...

Bocskay—Bástya 2:1 (0:1)

Debrecen, október 21. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelzése.) A két vidéki csapat vasárnap délután mérközött meg egymással Debrecenben...

A mérkőzés mindvégig lendületes és izgalmas volt, emellett bővelkedett a futball minden szépségében. A Bocskay megérdemelte győzelmét...

A Bocskay csapatában különösen kivált a fedezetor, míg a csatáros, bár technikailag gyönyörű dolgokat mutatott azonban talpuházi bizonyult...

A Bástya csapatából toronymagasságban emelkedett ki a nemrég szerződött Benedek kapusjátéka...

A hatalmas Bocskay fölényrel kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel, úgy hogy Bástya védelmének bizony alaposan próbára tette...

A mérkőzés a Bocskay fölényével kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel...

A mérkőzés a Bocskay fölényével kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel...

A mérkőzés a Bocskay fölényével kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel...

A mérkőzés a Bocskay fölényével kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel...

A mérkőzés a Bocskay fölényével kezdődik a játék. A csatáros a fedezetekből kapott labdákkal remek támadásokkal építette fel...

— En ma végignézem a Hungaria—Sabaria és a Ferencváros—Kispest-mérkőzést. Ezzel egyidejűen gondoskodtam azonban arról is, hogy a többi mérkőzésen azonban játékosok teljesítménye felől se maradjak tájékozatlanságban.

Ma este fél 10 órára összehívtam a Westend-kávcházba az összes csapatok trénerét,

akikkel megbeszéltem fogok tartani. Szerdán vagy csütörtökön szövetségi tréningre,

a jövő hétfőre pedig megbeszélésre fogom egybegyűjteni a válogatott játékosokat.

percben kapisból védhetetlenül helyezi a Bástya kapujába. (1:0.)

Szünet után a Bocskay azonnal támadólag lép fel. A harmadik percben Kronberger a tizenhatoson belül csak kezéssel tudja megakadályozni a veszélyes Bocskay támadását...

Somogy—Budai „33” 1:0 (1:0)

Kaposvár, október 21. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelzése.) Az első profiligálban aligha akad még egy olyan sorsoldozóit csapat, mint a Budai „33-as”...

az újonosított elsőosztályú Somogy valóban pompás játékkal ki is érdemelte a győzelmét.

Le kell azonban itt szögeznünk, hogy az igazságnak jobban megfelelt volna a döntetlen eredmény, amely egyik csapat lelkében sem ébresztett volna fájdalmaikat.

A mérkőzés már magát a mérkőzést illeti, Somogy csapata komolyan együttesen mutatkozott. A közvetlen védelem sziklásilárdan állott a helyén...

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

A mérkőzés sorsa egyébként már az első félidő negyedik percében eldőlt a 33-asok szempontjából mindenesetre szerencsétlen mozzanattal.

Nagymagyarország fénylő alakjai, férfiai és asszonyai, a magyar mult dicső emlékei élnek és támadnak föl

Krudy Gyula műveiben. A magyar romantika mesterének költői alkotásai: a régi Pest, a régi magyar világ, a régi magyar öröm

Krudy Gyula műveinek jubiláris kiadása a boldog béke világot nyitja meg a közönség számára

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Krudy Gyula művei ATHENAEUM kiadásában

Uj osztály Régi szolidás Uj szőnyegek Régi olcsóság Uj függönyök. A Spárta futószőnyeg 65 cm. széles... (Advertisement for various household goods)

Vasárnapi sporthirek

A Nemzeti tartalékcsoportja nem tudta legyőzni vekerlestelepi ellenfelét. A szövetségi serlegért hét mérkőzést játszottak az elmúlt vasárnapon. A Ferencváros tartalékgyűjtése Miskolcon járt...

Főlényesen győztek a vidéki csapatok a második ligában

A múlt vasárnap rosszul kifutott nap után tegnap ismét óriási klasszusságú mutatókat...

Table with 2 columns: Team name and points. Rows include Pécs-Baranya, Attila, Békéscsaba, Zala-Kanizsa.

A vasárnapi mérkőzés eredményei: Miskolc: Attila-Husos 5:0 (3:0). Az Attila a mérkőzés folyamán csaknem végig fölényben volt...

A vasárnapi mérkőzés eredményei: Pécs, Pécs-Baranya-Bak FC 4:1 (2:1). Pécs jelenlétében játszottak a mérkőzés...

Nagykanizsa: Zala-Kanizsa-Vac FC 6:0 (5:0). A kanizsai csapat végig fölényben volt és könnyen érte el a győzelmet...

Turul-Józsefváros 5:1 (3:1). Erős iramú mérkőzés, amelyet a Turul fölényesen játsza nyert meg.

Erzsébetváros-Tercéradós 3:2 (0:1).

Szerb Elek két rekordot javított a MAC versenyén

Meghosszabbított atlétikai szezonunk utolsó előtti vasárnapján pompás idő kedvezett és így nemcsak a helyi egyesülteknek, de a utólként is, alaposan kihasználhatták a nyári meleg utolsó fellobbanását...

Budapest ötös súlydóbo csapatbajnokságát a MAC nyerte

A MAC utolsó öszi versenyét csakúgy érdeklődés kísérte, hisz csak két olyan szám volt, amely érdekfeszítést számot tarthatott. Egyik a Budapesti kerületi súlydóbo csapatbajnokság volt, amelyet a MAC abszolút fölényvel nyert...

Részletes eredmény: Budapesti ötös súlydóbo csapatbajnoksága. Békési MAC csapatja (Darányi, Egri, Farkas, Ollay, Jankó), 11:97 m. átlag. 2. BBTE 10:92 m. 3. MTK 10:84 m.

10. aug. mérkőzés sikertudósai: 1. Szerb Elek (MAC) 53 p. 31 mp. Országos rekord! 2. Hevél (SAC) 56 p. 00 mp. 3. Osuszth (MTÉ) 56 p. 26:4 mp. (Régi rekord 55 p. 33 mp. Kirtály).

A BBTE atlétai letarolták a Dorogi AC versenyt

Kis-és középsúlyúaknál az agilis dorogiak hagyományosan ősi versenye, amelyre a fővárosból csak alkalmával a BBTE atlétái rendeltek le...

Akar Ön olcsó cipőt venni? Timár cipőruházat

Használja a rövid ideig tartó kedv. alkalmat és keresse fel a Timár cipőruházat... PRÓBÁLJA MEG !!!

teljes gárdával, de az MTE, MTK, Vasas és Törökvis is képviselve volt. Az eredmények közül messze kimagaslók Bertalan Györgynek 43.80 m.-es diszkoszobó eredménye...

Részletes eredmények: Győzelmet: 1. Takács (Postás) 48.50 m. 2. Mandalkó (MTE) 47.60 m. 3. Kletz (SFAFC) 44.25 m. 4. Diszkoszvetés: 1. Bertalan (BBTE) 43.80 m. 2. Késmárki (BBTE) 38.98 m. 3. Odri (BBTE) 34.80 m. 4. Magasugrás: 1. Késmárki (BBTE) 184 cm. 2. Gregorich (BBTE) 174 cm. 3. Csáky (DAC) 168 cm. 4. Távugrás: 1. Szabó (PAC) 660 cm. 2. 1500 m. (Ifjúsági): 1. Lindner (Vasas) 4:22.8 mp. 2. Kiss (MTÉ) 4:23 mp. 3. Almási (MTE) 4:29.4 mp. 4. Rudágs: 1. Csáky (DAC) 820 cm. 2. Takács (Postás) 280 cm. 3. Késmárki (BBTE) 252 cm. 4. 400 m. 1. Odri (BBTE) 50:8 mp. 2. Kurunczy (Törökvis) 51.3 mp. 3. Marton (MTK) 54.8 mp. 4. 5000 m. 1. Námeth (MTÉ) 16:48.8 mp. 2. Balogh (Vasas) 17:11 mp. 3. Varga (Vasas). 4. Helyből magasugrás: 1. Késmárki (BBTE) 145 cm. 2. Gregorich (BBTE) 140 cm. 3. Bertalan (BBTE) 140 cm. 4. Olimpiai staféta: 1. BBTE, 3:42.2 mp. 2. MTE 4:42 mp. 3. Vasas 4:50 mp. 4. 100 m. 1. Fluck (BBTE) 11:1 mp. 2. Odri (BBTE) 11:3 mp. 3.

A filmtéchnika csodája! Világrekord!

Mindenkinek meg kell néznie A NAGY NÉMET AUTÓFILMET az AUTÓ izéme, szerkezete és kezelése - ezer rejtelmének érdekfeszítő ismeretése. Szakembereknek élvezetes, laikusoknak tanulságos előadás. Bővebb felvilágosítással szolgál a film kizárólagos tulajdonosa: VIKTORIA AUTÓSZAKISKOLA VÖRÖSMARTHY-UTCA 53. TELEFON: AUT. 213-90.

AUTÓNAPLO Vasárnap délelőtt már tréningkóstolót tartottak néhányan a „Svábhegyi verseny” résztvevői közül

Az utvonali új részlete a legpompásabb goudronirozott felületű - Az ideji magyar hegyiderby a nemzetközi sportélet legnagyobb eseménye lesz

Kilencedszet rendezt meg immár a Királyi Magyar Autómobil Club öszi nemzetközi hegyi versenyét. A svábhegyi meőterület eddig is Európa motorsportköreinek feltélen érdeklődése mellett jutottak le a hazai és külföldi sportsmenek legkiválóbbjai, de az ideji verseny összes elődei is felül fogja mulni eseményezéség dolgában. Ennek több oka van. Mindenekelőtt azt említhjük meg, hogy az utvonala átépítették az „utkaparó” név alatt ismert elapre, amely három derékszögűkanyarból állott, most egy hosszúra chnylt S kanyar lett, ami a verseny tempóját nagy mértékben fogja fokozni. Az utvonali átépítési munkálatainak utolsó „ecsetvonásai” meg folynak, ám a remek, goudronirozott felületű út néhány nap múlva teljesen el fog készülni és meg fog nyitni a verseny résztvevőknek legnagyobb örömeire.

A svábhegyi verseny utvonala Európa egyik legnehezebb hegyterepre, amelynek sikeres abszolválása a gép teljesítményén és a vezető abszolút „tudásán” kívül

óriási tréninget igényel. Az eddigi versenyek alkalmával a versenyen előző három hivatalos tréningnapon kívül már hetekkel előbb megindultak - különösen vasárnapokon - a magánszorgalmu tréningek. Ez alkalommal azonban az építési munkálatok azt lehetetlennek tették. Vasárnap volt az első nap, amidőn a pálya egyes részein már megjelentek a szorgalmas sportsmenek: Wolfner László és Baláz László kocsijaikkal és motoroképjárújaikkal, rajtuk kívül számosan a motorosok közül is. Delmár

Walter érkezik meg Steyerből, ahol most vette át versenypápat, amelybe a gyárban kompresszort építettek és kormánykerékkel baloldali helyzetűk. Az izgalmas Delmár-gróf Zichy-herceg-Esterházy harc eredménye az 1928. évi magyar autómobilbajnokságot dönti majd el. Márka szempontból Steg mérkőzik a világhírű Bugatti-val. A hazai versenyzőkön kívül remek sportolóignernek a motorsportéletben bevezetett külföldi hírességek. Caracciola a pompás német „Meister” Mercedes-Benz-ek részére fog előreláthatólag győzelmet hozni. Biztos hír még nincs arra nézve, hogy tényleg eljön-e? Lengyelhonból Jan Ripper 1.5 literes Bugattiján jön el, amellyel az idén Zakopane hőse lett. Szerépelese zenádó lesz. Lichtenstein Louis Ferdinánd herceg Bécsből jön. A rokonzenés fiatal osztrák magánmegjelénese főleg társadalmi szempontból jelentős. Einsiedel gróf, Wentzler, Rostein és még számos külföldi automobilista indulása kérdés, míg a motorosok körében még semmi hír sincs a külföldi indulókról.

A közlekedés szabályozása címmel október 23-án este fél hét órákor, Mr. George Bauer, a National Chamber of Commerce U. S. A. titkára, németnyelvű előadást tart a KMAC Apponyi tér 1. sz. alatti helyiségében. Vendégeket és érdeklődőket szívesen lát a KMAC.

Diszes közönség, teljes siker az „Autó” bemutatásán. A Viktória autószakiskola vasárnap délelőtt mutatta be a Rádium-filmszínházban a nagy érdeklődéssel várt német szakfilmet az Autó. A bemutatón megjelent diszes közönség sorában ott voltak József herceg, Augustus főhercegasszony, Belicza Sándor volt miniszter, a Magyar Atlétikai Club részéről Váry alrederes, a KMAC képviselőtestében pedig Szalay Béla dr. vezértitkár, valamint a magyar autó és motorársadalom számos tagja. A megjelent közönség a bemutatott filmet a legnagyobb érdeklődéssel nézte végig és azt sokszor zajos tapsal honorálta.

Megérkeztek az új 1929-es NSU kocsik. A legutóbb megjelent német státiisztika érdekes adatokat hozt nevelőre a német autópárról, amely több mint felmílő embernek ad kenyereit, de ebben a számban természetesen még nem foglaltatik benne a rokoniparban foglalkoztatott munkások száma. A német autópárban is első helyen áll a nekarulni, vagy röviden az NSU autó és motoroképjárú gyár, amely mindenkor lépést tart az autómobil modernizálódásával. Ennek eredményeképpen most jelent meg a világpiacra az 1929-es NSU, amelynek tényleges töreje 34, kintő főbevezető mészőképesége konkurenciatemetesen minden hasonló, vagy jóval ártágabb kocsival szemben. Nagy teljesítkésége mellett adórás szempontjából csak 12 lóerős, tehát Magyarországon évente csak 195 pengő árté fel. Benzinfo-gyasztaása 100 kilométerenkint maximum 12 liter.

REIMAN az európai urvezető ideális kis-hathengeres elegáns-gyors-olcsó Budapest, V., Vörösmarty-tör 3. sz. Telefon: 698-16.

Barsi (BBTE) 11:5 mp. - 800 m.: 1. Marton (MTK) 2:09 mp. 2. Zsurbey (MTE) 2:14 mp. 3. Villányi (BBTE) 2:14 mp. - Hármásugrás: 1. Bertalan (BBTE) 12:59 m. 2. Szabó (PAC) 12:19 m.

Külföldi futballeredmények

(A Hétfői Napló távirati jelentései.) Bécs: Admira-Austria 2:1 (0:0). 15.000 néző. Auszria csapata teljesen játszott, de versenget megakadályozni nem tudta. - Rapid-Brigitenauer AC 5:2 (2:2). - WAC-Nicholson 2:1 (1:1). - Hertha-Slovan 1:1 (0:0). Berlin: A német lírodalmi bajnokság vasárnap fordulójának eredményei: Sportvereiniguing Fürth-ASV Nürnberg 4:1. - Bayern München-Jahn Regensburg 2:0. - Stuttgart Ricker-Birkenfeld 7:0. - Schwaben Augsburg-Wacker München 2:2. - Eintracht Frankfurt-Viktoria 7:1. - FC Hanau-Rot-Weiss Frankfurt 3:1. - Bécs és Berlin válogatott postáscsapatainak mérkőzése 3000 néző jelenlétében Berlinben folyt le és a bécsi csapat 3:1 (1:1) arányú győzelmével végződött. Pozsony: Florisdorf-Bratislava 3:3 (2:2). Bern: A svájci futballbajnokság vasárnap fordulójának eredményei: St. Gallen-FC Zürich 0:0. - Grashoppers-Winterthur 3:2. Concordia-FC Basel 1:1. - Bern-Oldboys Basel 1:0. - Urania Gené-Etoile 2:1.

Világrekord! Mindenkinek meg kell néznie A NAGY NÉMET AUTÓFILMET az AUTÓ izéme, szerkezete és kezelése - ezer rejtelmének érdekfeszítő ismeretése. Szakembereknek élvezetes, laikusoknak tanulságos előadás. Bővebb felvilágosítással szolgál a film kizárólagos tulajdonosa: VIKTORIA AUTÓSZAKISKOLA VÖRÖSMARTHY-UTCA 53. TELEFON: AUT. 213-90.

AUTÓNAPLO Vasárnap délelőtt már tréningkóstolót tartottak néhányan a „Svábhegyi verseny” résztvevői közül

Az utvonali új részlete a legpompásabb goudronirozott felületű - Az ideji magyar hegyiderby a nemzetközi sportélet legnagyobb eseménye lesz

Kilencedszet rendezt meg immár a Királyi Magyar Autómobil Club öszi nemzetközi hegyi versenyét. A svábhegyi meőterület eddig is Európa motorsportköreinek feltélen érdeklődése mellett jutottak le a hazai és külföldi sportsmenek legkiválóbbjai, de az ideji verseny összes elődei is felül fogja mulni eseményezéség dolgában. Ennek több oka van. Mindenekelőtt azt említhjük meg, hogy az utvonala átépítették az „utkaparó” név alatt ismert elapre, amely három derékszögűkanyarból állott, most egy hosszúra chnylt S kanyar lett, ami a verseny tempóját nagy mértékben fogja fokozni. Az utvonali átépítési munkálatainak utolsó „ecsetvonásai” meg folynak, ám a remek, goudronirozott felületű út néhány nap múlva teljesen el fog készülni és meg fog nyitni a verseny résztvevőknek legnagyobb örömeire.

A svábhegyi verseny utvonala Európa egyik legnehezebb hegyterepre, amelynek sikeres abszolválása a gép teljesítményén és a vezető abszolút „tudásán” kívül

óriási tréninget igényel. Az eddigi versenyek alkalmával a versenyen előző három hivatalos tréningnapon kívül már hetekkel előbb megindultak - különösen vasárnapokon - a magánszorgalmu tréningek. Ez alkalommal azonban az építési munkálatok azt lehetetlennek tették. Vasárnap volt az első nap, amidőn a pálya egyes részein már megjelentek a szorgalmas sportsmenek: Wolfner László és Baláz László kocsijaikkal és motoroképjárújaikkal, rajtuk kívül számosan a motorosok közül is. Delmár

Walter érkezik meg Steyerből, ahol most vette át versenypápat, amelybe a gyárban kompresszort építettek és kormánykerékkel baloldali helyzetűk. Az izgalmas Delmár-gróf Zichy-herceg-Esterházy harc eredménye az 1928. évi magyar autómobilbajnokságot dönti majd el. Márka szempontból Steg mérkőzik a világhírű Bugatti-val. A hazai versenyzőkön kívül remek sportolóignernek a motorsportéletben bevezetett külföldi hírességek. Caracciola a pompás német „Meister” Mercedes-Benz-ek részére fog előreláthatólag győzelmet hozni. Biztos hír még nincs arra nézve, hogy tényleg eljön-e? Lengyelhonból Jan Ripper 1.5 literes Bugattiján jön el, amellyel az idén Zakopane hőse lett. Szerépelese zenádó lesz. Lichtenstein Louis Ferdinánd herceg Bécsből jön. A rokonzenés fiatal osztrák magánmegjelénese főleg társadalmi szempontból jelentős. Einsiedel gróf, Wentzler, Rostein és még számos külföldi automobilista indulása kérdés, míg a motorosok körében még semmi hír sincs a külföldi indulókról.

A közlekedés szabályozása címmel október 23-án este fél hét órákor, Mr. George Bauer, a National Chamber of Commerce U. S. A. titkára, németnyelvű előadást tart a KMAC Apponyi tér 1. sz. alatti helyiségében. Vendégeket és érdeklődőket szívesen lát a KMAC.

Diszes közönség, teljes siker az „Autó” bemutatásán. A Viktória autószakiskola vasárnap délelőtt mutatta be a Rádium-filmszínházban a nagy érdeklődéssel várt német szakfilmet az Autó. A bemutatón megjelent diszes közönség sorában ott voltak József herceg, Augustus főhercegasszony, Belicza Sándor volt miniszter, a Magyar Atlétikai Club részéről Váry alrederes, a KMAC képviselőtestében pedig Szalay Béla dr. vezértitkár, valamint a magyar autó és motorársadalom számos tagja. A megjelent közönség a bemutatott filmet a legnagyobb érdeklődéssel nézte végig és azt sokszor zajos tapsal honorálta.

Megérkeztek az új 1929-es NSU kocsik. A legutóbb megjelent német státiisztika érdekes adatokat hozt nevelőre a német autópárról, amely több mint felmílő embernek ad kenyereit, de ebben a számban természetesen még nem foglaltatik benne a rokoniparban foglalkoztatott munkások száma. A német autópárban is első helyen áll a nekarulni, vagy röviden az NSU autó és motoroképjárú gyár, amely mindenkor lépést tart az autómobil modernizálódásával. Ennek eredményeképpen most jelent meg a világpiacra az 1929-es NSU, amelynek tényleges töreje 34, kintő főbevezető mészőképesége konkurenciatemetesen minden hasonló, vagy jóval ártágabb kocsival szemben. Nagy teljesítkésége mellett adórás szempontjából csak 12 lóerős, tehát Magyarországon évente csak 195 pengő árté fel. Benzinfo-gyasztaása 100 kilométerenkint maximum 12 liter.

ROYAL CORD maga a tökéletesség! Pneumatik Arusító Rt. Andrásy-ut 27. Telefon: Aut. 134-78. Főlerakat: Autocar Andrásy-ut 40. GYÁRI VÉDŐJEZ

LÓSPORT Káposztásmegyeri versenyek

Az Utlovas Szövetkezet vasárnap versenynapjának részletes eredménye a következő: I. futam. 1. Prédikáló (pari) Csató, 2. Marcos (10) Guzmics, 3. Hanna (9) Karaszek, 4. M. Georgine (12) Rajcsk, Caprice II. (6) Palla, Urlesk (25) Podmaniczky. Két hossal nyerte, hat hossal harmadik, 10:20, 20, 27. II. futam. 1. Sobri Józka (12) Csernovits, 2. Labrador (10) Selmeczy. Ötngyed hossal nyerte. 10:17. - III. futam. 1. Magdolna (12) Esch II, 2. Kobold (2) Selmeczy, 3. Montana (6) Máté, F. m. Pravda (3) Csató, Terracine (10) Karaszek, Eaton Rock (2) Kisizváb. Három hossal nyerte, egy hossal harmadik, 10:25, 17, 25. IV. futam. 1. Biondella (10) Jeney, 2. Szamos (4) Csernovits, 3. Lidia (20) Mar. Jeney, F. m. Kati (25) Muhr, Salvia (4) Radakovich, My Daisy (20) Perczel, Maxim (16) Podmaniczky, Utmutató (4) Selmeczy, Hurry hope (6) Stépan. Ötngyed hossal nyerte, egy hossal harmadik, 10:14, 12, 16, 29. V. futam. 1. Talid kincs (10) Cseszkovics, 2. Simon (24) Esch II, 3. Futár (8) Kaszán, F. m. Fogócska (4) Mihalovics, Proféta (20) Martinek, Tini (6) Hujber, Ötngyed hossal nyerte, polya (25) Stirevok, Ötngyed hossal nyerte, két hossal harmadik, 10:31, 12, 14, 14. - VI. futam. 1. Porto (3) Esch II, 2. Horace (8) Kovács J. II, 3. Hogy volt (10) Mihalovics, F. m. Ripitókia (12) Martinek, Sarkos (6) Radakovich, Kikéria (4) Karaszek, Derengő (10) Fodor, Maladroit (6) Bözödi, Bandavezér (4) Hujber, Ez az (10) Kaszán, Promise (6) Stirevok. Egy hossal nyerve, egy hossal harmadik, 10:33, 19, 20, 20.

Bécsi versenyek

Az osztrák versenyszendő nagy jelentős eseménye, az Ausztria-díj utolsó megelapetéssel végződött. A győztes Auf zum Runden a kintől magyar lovászú, Balog lovagolla. A részletes eredmény a következő: I. Elsbeg (6) Takács I., 2. Vacogó (5) Stiglitz, 3. Delányi (3) Takács I. F. m. 5 (6) II. I. Ant heap (12) Rojtk, 2. Arnolda (2) Csuta, 3. Wahrhaft (14) Takács J. F. m. 10 (6) - III. I. Pettit (10) Szilgyi, 2. Naughty Girl (2) Balog, F. m. 4 (6) - VI. I. Auf zum Runden (20) Balog, 2. Bandi II. (4) Gulal, 3. Benvenuto (4) Biaskovics, 4. Corvus (14) Szabó L. II. F. m. Artan (33) Takács J. Lucky strike (10) Tuss, Baló (16) Almann, Aranyvár (3) Esch, Harmonie (10) Csuta, Ibbuk (2) O. Schejbal. - V. Maurik (2) Balog, 2. A. M. (12) Gutai, F. m. 3 (6) - VI. I. Oriane (2) Stiglitz, 2. Azur (10) Péter, 3. Deli (2) Reeves C. F. m. 4 (6) - VII. I. Lu (12) Altmann, 2. Loreley (12) Weckermann, 3. Oda-haba (6) Reeves C. F. m. 10 (6).

LEGJOBB PAP LAN LEGOLCSÓBB PAP LAN Szőnyeg, pokróc, függöny, ágy-és asztalterítők minden kiválóban kaphatók GICHNER JÁNOS Budapest, Erzsébet-tör 20. Nagy halálutató 40 ill. ellenében postán bármennyi küldöm

Antikart R.T. (Sternberg Z. J.) VII. Dob ucca 31. sz. (Kiszalony-utó sarokúlet) Régi leletű szőnyeg, függönyök és antik bútorok! Nagy árak! Istenkedj! A szerkesztő és a kiadósról felül: Dr. ELEK HUGÓ. Kiadja: „A Hétfői Napok” Ügyvállalat.